



<b>பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்</b>	<b>அட்டவணை</b>
விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவி - திருகோணமலை மாவட்டம் இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிவுகளில் உள்ள விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.	<i>மாவட்டம்</i> <p><i>பிரதேச செயலாளர் பிரிவு</i></p> <p><i>விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்</i></p> <p><i>விண்ணப்பங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முசுவரி</i></p>
1. விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவுப் பிரிவுக்குள் நிரந்தர முசுவரியை உடையவர்சளாகவும் குறிப்பிடத்தக்களவு சொத்துக்கு உரிமையாளர்சளாகவும் பிரதேச மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஒத்தாசையையும் பெறுகின்றவர்சளாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.	திருகோணமலை <p>முதார்</p> <p>கொட்டியார் மேற்குப் பிரிவில் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் கொட்டியார் பற்று பிரிவில் விவாகப் (பொது) பதிவாளர் பதவி</p>
2. இப்பதவிக்காக பெண்/ஆண் இருபாலாருக்கும் விண்ணப்பிக்க முடியும்.	திருகோணமலை <p>மொறவெவ</p> <p>மொறவெவ வடக்குப் பிரிவில் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் கட்டுகுளம்பத்து மேற்குப் பிரிவில் விவாகப் (பொது/சண்டிய) பதிவாளர் பதவி</p>
3. விண்ணப்பதாரரின் வயது 30 வருடங்களுக்குக் குறையாமல் இருப்பதோடு, 60 வருடங்களுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.	திருகோணமலை <p>மொறவெவ</p> <p>மொறவெவ தெற்குப் பிரிவில் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் கட்டுக்குளம்பத்து மேற்குப் பிரிவில் விவாகப் (பொது/சண்டிய) பதிவாளர் பதவி</p>
4. விண்ணப்பதாரர்கள் விவாகம் செய்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.	திருகோணமலை <p>மொறவெவ</p> <p>மொறவெவ தெற்குப் பிரிவில் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் கட்டுக்குளம்பத்து மேற்குப் பிரிவில் விவாகப் (பொது/சண்டிய) பதிவாளர் பதவி</p>
5. கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் போன்றவை சம்பந்தமாக மேலதிக விபரம் உரிய மாவட்டச் செயலாளர் அலுவலகம், காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், கிராம அபிவிருத்திச் சபை மற்றும் கூட்டுறவுச் சங்கம் போன்ற பதிவுப் பிரிவில் பொது இடங்களில் பார்வைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களிலிருந்து தெரிந்து கொள்ளலாம்.	திருகோணமலை <p>மொறவெவ</p> <p>மொறவெவ தெற்குப் பிரிவில் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் கட்டுக்குளம்பத்து மேற்குப் பிரிவில் விவாகப் (பொது/சண்டிய) பதிவாளர் பதவி</p>
6. இது சம்பந்தமாக தேவையான விண்ணப்பங்களை உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்திலிருந்தும் காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.	திருகோணமலை <p>மொறவெவ</p> <p>மொறவெவ தெற்குப் பிரிவில் பிறப்பு, இறப்பு மற்றும் கட்டுக்குளம்பத்து மேற்குப் பிரிவில் விவாகப் (பொது/சண்டிய) பதிவாளர் பதவி</p>
7. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2016, மார்ச் 23 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்போ அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முசுவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புதல் வேண்டும்.	<p>ஈ. எம். குணசேகர, பதிவாளர் நாயகம்.</p>
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம், இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை, பத்தரமுல்லை.	1-716

## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

- திருத்தம்
- கல்வி அமைச்சு**

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2016.01.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1948 ஆம் இலக்க வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப்பட்ட அரச பாடசாலைகளில் நிலவும் மேற்கத்திய சங்கீத ஆசிரியர் வெற்றிடங்கள் தொடர்பாக இலங்கை ஆசிரியர் சேவையில் 3-1(அ) ஆம் தரத்திற்கு ஆசிரியர்களைச் சேர்த்துக்கொள்ளும் பொருட்டு பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவித்தலில் 2015, 2.2 பிரிவில் கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ளவாறு திருத்தப்பட்டுள்ளது.

- ஏற்சனவே நடத்தப்பட்ட நேர்முசப் பரீட்சை மற்றும் செய்முறைத் தேர்வின்போதும் தகுதியானவர்களை தெரிவுசெய்தல் தொடர்பாக புள்ளிசளை வழங்கும் திட்டத்திற்கு அமைய அட்டவணை 1 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

**அட்டவணை 1**

பிரயோசப் பரீட்சையாக விண்ணப்பதாரியினால் இனம்காணப்பட்ட தலைப்பின்கீழ் முன்வைக்கப்படல் வேண்டும். இதற்காக கீழ்க்குறிப்பிடப் பட்டவாறு புள்ளிசள் வழங்கப்படும் :

<i>தொடர் இலக்கம்</i>	<i>பிரயோசப் பரீட்சையில் புள்ளி வழங்கப்படும் ஒப்பளவுசள்</i>	<i>உயர்ந்தபட்ச புள்ளியின் அளவு புள்ளியின் அளவு</i>	<i>சித்தியடைவதற்குத் தேவையான</i>
1	நோக்கம் மற்றும் பிரவேசம்	05	02
2	ஆந்மை மற்றும் நிர்வாகம்	05	02
3	தொடர்புசாதமை தொடர்பிலான விளக்கம்	05	02
4	நேர முகாமைத்துவம்	05	02
5	சமர்ப்பிப்புத் திறமைசள்	05	02
	மொத்தப் புள்ளிசள்	25	10

பிரயோசப் பரீட்சை முறைசள் :

- பிரயோசப் பரீட்சைக்காக 5 நிமிடங்கள் வழங்கப்படும் ;
- பிரயோசப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உயர்ந்தபட்சப் புள்ளிசளின் அளவு 25 ஆகும் ;
- பிரயோசப் பரீட்சையில் சித்தியடைவதற்காக அவ்வவ் ஒப்பளவுசளுக்காக குறைந்தபட்சம் 2 புள்ளிசள் வீதம் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் ;
- செய்முறைப் பரீட்சை மதிப்பிடானது கல்விப் பாடத்திற்குப் பொறுப்பான மத்திய அமைச்சின் செயலாளர் மூலமாகத் தெரிவுசெய்யப்பட்ட தேர்வுக் குழுவினால் நடத்தப்படும்.

இதற்கமைய விண்ணப்பங்களைக் சோரும் இறுதித் திசதி 2016.02.05 ஆந் திசதி வரைக்கும் நீடிக்கப்பட்டுள்ளது.

- டபிள்யூ. எம். பந்துசேன, செயலாளர், கல்வி அமைச்சு.

# பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள் உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

நடவடிக்கைகளுக்கும் மற்றும் எந்தக் கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கும் நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என்பதனை இத்தால் பிரகடனப்படுத்திக் கொள்கிறேன்.

2015, திசெம்பர் 30.

1-673

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்**

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிலுள்ள இல. 38/12, குலுதாகொட வீதி, கல்சிசை தற்போது இல. 99, வே வெலி ரோட்., டொரன்டோ, ஒன்டாரியோ எம்1ப் 2ஏ 7, கனடா (கனடா கடவுச்சீட்டு இலக்கம் கியூபி 846507) ஐச் சேர்ந்த நிசால் திருச்செல்வம் கார்க்கிசேசர் மறு பெயர் சீ. என். திருச்செல்வம் ஆகிய நான், மிச்சல் சேலிங் மற்றும் செய்லி சிங் பிரசித்த நொத்தாரிசுகளினால் டொரன்டோ, ஒன்டாரியோ, கனடாவில் 2003.10.20 ஆந் திசதி அத்தாட்சிப்படுத்திய விசேட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் இல. 32, தாமரைக்கேணி வீதி, மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த திரு. நடேசன் சுந்தரேசன் (தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. 493212826V) என்பவரை எனது உண்மையானதும் சட்ட ரீதியானதுமான அற்றோணி தத்துவக்காரராக எனது விடயங்களையும் அலுவல்களையும் சவனிக்கவென நியமித்திருந்தேன். மேலும் இத்தத்துவப்பத்திரம் எழுத்தாவணங்கள் மற்றும் தத்துவப்பத்திரங்கள் பதிவகம், கிழக்கு மாகாண உதவிப் பதிவாளர் நாயகம், மட்டக்களப்பு திணைக்களத்தில் 2004.04.19 ஆந் திசதி பதிவேடு இல. 41 இன் பக்கம் 172 பாகம் 12 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது. மேலே குறிப்பிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரம்

இன்றிலிருந்து இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுகிறது என்பதனை நான் பொது மக்களுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கிறேன். மேலே குறிப்பிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவக்காரராக எனது விடயங்களையும் அலுவல்களையும் சவனிக்கவென நியமித்திருந்தேன். மேலும் இத்தத்துவப்பத்திரம் எழுத்தாவணங்கள் மற்றும் தத்துவப்பத்திரங்கள் பதிவகம், கிழக்கு மாகாண உதவிப் பதிவாளர் நாயகம், மட்டக்களப்பு திணைக்களத்தில் 2004.04.19 ஆந் திசதி பதிவேடு இல. 40 இன் பக்கம் 172 பாகம் 12 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது. மேலே குறிப்பிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரம் இன்றிலிருந்து இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுகிறது என்பதனை நான் பொது மக்களுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கிறேன். மேலே குறிப்பிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவக்காரராக எனது விடயங்களையும் அலுவல்களையும் சவனிக்கவென நியமித்திருந்தேன். மேலும் இத்தத்துவப்பத்திரம் எழுத்தாவணங்கள் மற்றும் தத்துவப்பத்திரங்கள் பதிவகம், கிழக்கு மாகாண உதவிப் பதிவாளர் நாயகம், மட்டக்களப்பு திணைக்களத்தில் 2004.04.19 ஆந் திசதி பதிவேடு இல. 39 இன் பக்கம் 171 பாகம் 12 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது. மேலே குறிப்பிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரம் இன்றிலிருந்து இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுகிறது என்பதனை நான் பொது மக்களுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கிறேன்.

2015, திசெம்பர் 30.

1-672

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்**

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிலுள்ள இல. 38/12, குலுதாகொட வீதி, கல்சிசை தற்போது இல. 340, மெக்கோவன் ரோட்., ட்ரிலொதி, ஷ்காபரோவ், ஒன்டாரியோ எம்1ஜே 3பீ4, கனடாவைச் சேர்ந்த லலிதா திருநாவுக்கரசு ஆகிய நான், மிச்சல் சேலிங் மற்றும் செய்லி சிங் பிரசித்த நொத்தாரிசுகளினால் டொரன்டோ, ஒன்டாரியோ, கனடாவில் 2003.10.20 ஆந் திசதி அத்தாட்சிப்படுத்திய விசேட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரத்தில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் இல. 32, தாமரைக்கேணி வீதி, மட்டக்களப்பைச் சேர்ந்த திரு. நடேசன் சுந்தரேசன் (தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. 493212826V) என்பவரை எனது உண்மையானதும் சட்ட ரீதியானதுமான அற்றோணி தத்துவக்காரராக எனது விடயங்களையும் அலுவல்களையும் சவனிக்கவென நியமித்திருந்தேன். மேலும் இத்தத்துவப்பத்திரம் எழுத்தாவணங்கள் மற்றும் தத்துவப்பத்திரங்கள் பதிவகம், கிழக்கு மாகாண உதவிப் பதிவாளர் நாயகம், மட்டக்களப்பு திணைக்களத்தில் 2004.04.19 ஆந் திசதி பதிவேடு இல. 39 இன் பக்கம் 171 பாகம் 12 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது. மேலே குறிப்பிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவப்பத்திரம் இன்றிலிருந்து இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுகிறது என்பதனை நான் பொது மக்களுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் இத்தால் அறிவித்துக்கொள்கிறேன்.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவக்காரராகிய திரு. நடேசன் சுந்தரேசன் அவர்களினால் கீழேயுள்ள திசதியிலிருந்து மேற்கொள்ளப்படும்

2015, திசெம்பர் 30.

1-674

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்**

மீரிசமை, பொஹொன்னுருவை, இல. 93 இல் வதியும் தேவ புரகே ரலிசா நில்மினி (தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. 727200452V) ஆகிய நான், மேற்குறிய மீரிசமை, பொஹொன்னுருவை, இல. 93 இல் வசிக்கும் சளு ஆர்ச்சிகே பத்மதாச (தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. 570924591V) என்பவருக்கு வழங்கியிருந்த மீரிசமையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச மலல ஆலோக பண்டாரலாகே பிரியந்த சுருணரட்ளா மூலம் 2012, திசெம்பர் மாதம் 26 ஆந் திசதி தயாரித்து அத்தாட்சிப்படுத்திய இல. 4803 கொண்ட அற்றோணித் தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச்செய்து நீக்கிவிட்டேன் என்பதையும் இதன் பின்னர் மேற்குறிய அற்றோணித் தத்துவக்காரர் எனது சார்பாகவோ அல்லது எனது பெயராலோ மேற்கொள்ளும் எத்தகைய கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கோ அல்லது செயற்பாடுகளுக்கோ நான் பொறுப்பல்ல என்பதையும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் அதன் பொது மக்களுக்கும் தெரியப்படுத்திக்கொள்கின்றேன்.

தேவ புரகே ரலிசா நில்மினி.

1-655

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்**

தங்கொட்டுவை, மெதஹால் தன்டுவன, சாந்த மரியா மாவத்தை, இல. 244 இல் வதியும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. 518433229V) உடைய மஹ முஹந்திரம்கே மேரி மாகிரட் பெரேரா ஆகிய என்னால், தங்கொட்டுவை, மெதஹால் தன்டுவன, சாந்த மரியா மாவத்தை, இல. 244 இல் வதியும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இல. 927980665V) உடைய லிந்தா முதியன்சேலாகே அனுக்கா மதுஷானி என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட மதுகங்கா கெடவல்கெதர பிரசித்த நொத்தாரிசு மூலம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014.07.14 ஆந் திகதியன்று பத்தரமுல்லை, பொதுப் பதிவாளர் திணைக்களத்தினால் பதிவுசெய்யப்பட்ட 4789 ஆம் இலக்க அற்றோணித் தத்துவம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்படுவதாகவும், இவ் அற்றோணிப்பத்திரத்தை உபயோகித்து இனிமேல் மேற்கொள்ளும் எவ்வித நடவடிக்கைகளுக்கும், கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கும் நான் பொறுப்பேற்புப் பொதுமக்களை என இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

மஹ முஹந்திரம்கே மேரி மாக்கிரட் பெரேரா.

1-654

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்**

இத்தால் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. டி. இம்புல்தெவிய ஊடாக கொழும்பில் 1998.02.06 ஆந் திசதிய அற்றோணித் தத்துவப்பத்திர இல. 096 இன்கீழ் என்னால் தலரம்ப, சம்புருசமுல, மாதத்தறையில் வசிக்கும் சமித்திபால மசமகே "துசித்த" என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித் தத்துவத்தை மீளப்பெறுவதுடன் இரத்தும் செய்கின்றேன்.

மேலும் இனிமேல் அருண உத்த சமித் மசமகே ஆகிய எனக்கு எந்தவதுமான சட்ட செயற்பாடுகளுக்கோ பத்திரங்களுக்கோ சமித்திபால மசமகே "துசித்த" அவர்களுக்குப் பொறுப்புதாரியாக எதிர்காலத்தில் மேற்கொள்ள முடியாது என்பதையும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்.

அருண உத்த சமித் மசமகே.

1-863

**அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச்செய்தல்**

உஹூமீய் தபால் சொடவிட்ட, சொட்டுவேசெதரவில் வசிக்கும் ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே ரசித்த சாரங்க ரத்நாயக்க (தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் 850104158V) ஆகிய என்னால் வெல்லவ தபால், நிதஹன்சம, இலக்கம் 145 இல் வசிக்கும் நாவின்னகெதர வசந்த குமாரசிரி நாவின்ன என்பவரை எனது அற்றோணி தத்துவக்காரராக நியமித்து குருநாசல் காணிப்பதிவகத்தில் உதவிப் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலக தினப்பதிவேட்டுப் புத்தக இலக்கம் 1789 அற்றோணி தத்துவப்பத்திரப் புத்தகத்தில் பதியப்பட்டுள்ள குருநாசல் பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி எச். றீ. துஷாரி டி அல்வின் சேனாநாயக்க அவர்களால் எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட 2013.06.26 ஆந் திகதியடைய விசேட தத்துவப்பத்திரத்தை உடனடியாக அமுலாகும்படி இத்தால் இரத்துச்செய்து செல்லுபடியாகாமல் செய்துள்ளதாகவும், குறிப்பிட்ட அற்றோணித் தத்துவக்காரரினால் எனக்காசுச் செய்கின்ற எந்த ஒரு செயற்பாட்டிற்கும், விடயத்துக்கும் செவ்வாக்குச் செலுத்துவதற்கும் அல்லது கொடுக்கல் வாங்கல்களுக்கும் இதன் பின்னர் நான் எந்த ஒரு வித்திலும் பொறுப்புக்கூற மாட்டேன் என்றும் இத்தால் வெளிப்படுத்திக் கூறுவதுடன் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசுக்கும் பொது மக்களுக்கும் தெரியப்படுத்துகின்றேன்.

ரத்நாயக்க முதியன்சேலாகே ரசித்த சாரங்க ரத்நாயக்க.

1-787

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> சினீன்லைன் லினன் மெனேஜ்மென்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p>சினீன்லைன் லினன் மெனேஜ்மென்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் எனும் பெயரில் புதிய சம்பனியொன்று 2015 ஆம் ஆண்டு மார்சுழி மாதம் 17 ஆந் திசுதி பீவீ 110605 ஆம் இலக்கத்தின்சீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென்பதையும் புதிய சம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசுத்தின் விவாசமானது கொழும்பு 3, ரெகின்லேண்ட் பிளேஸ், இல. 5 இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகிறோம்.</p>
<p>சரவணன் நீலசண்டன், பணிப்பாளர்.</p> எம் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ் அன்ட் செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., சம்பனியின் சம்பனிச் செயலாளர்கள்.
<p>எம் அன்ட் என் சுட்டிடம் (5 ஆம் மாடி), இல. 2, மல் பிளேஸ், கொழும்பு 3. 1-704</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> செல்சே ஹோம்ஸ் (பீவீரீ) எஸ்ரீடீ இன் அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட மூலதனத்தின் உத்தேசிக்கப்பட்ட குறைப்பு
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 59 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுசுநக்சமைவாக முழுமையாக கொடுப்பனவு செய்யப்பட்ட 10,250,000 சாதாரண பங்குகளால் பிரதிநிதித்துவப் படுத்துப்படும் ஐம்பது மில்லியன் ரூ. 50,000,000 ரூபாவிற்கு குறைக்கப்படும். அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட மூலதன மட்டத்திற்கு அறநூற்றொழுபத்தைந்து மில்லியன் ரூபாவினால் (ரூ. 675,000,000) 10,250,000 ரூபா முழுமையான கொடுப்பனவு செய்யப்பட்ட சாதாரண பங்குகளினால் பிரதிநிதித்துவப்படுத்தப்படும் 7,25,000,000 ரூபாவான சம்பனியின் அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட மூலதனம் குறைக்கப்படுமென அதன் பங்குதாரருக்கு பரிந்துரை செய்வதற்காக செல்சே ஹோம்ஸ் (பீவீரீ) எஸ்ரீடீ இன் (சம்பனி என அழைக்கப்படும்) பணிப்பாளர்களின் சபையானது தீர்மானித்துள்ளது என இத்தால் அறிவித்தல் வழங்கப் படுகின்றது.</p> உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட மூலதனக் குறைப்பிற்கான அங்கீகாரத்தைப் பெறுவதற்காக 2016, மார்சு 4 ஆந் திசுதியன்று விசேட தீர்மானமொன்று நிறைவேற்றப்படும்.
<p>கே. எச். எல் கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ் லிமிட்டெட்., செல்சே ஹோம்ஸ் (பீவீரீ) எஸ்ரீடீ இற்கான செயலாளர்கள்.</p>
<p>2015, திசெம்பர் 31. 1-663</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> லோட்டஸ் குளோபல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p>லோட்டஸ் குலோபல் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் எனும் பெயரில் புதிய சம்பனியொன்று 2015 ஆம் ஆண்டு மார்சுழி மாதம் 16 ஆந் திசுதி பீவீ 110562 ஆம் இலக்கத்தின்சீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென்பதையும் புதிய சம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலசுத்தின் விவாசமானது கொழும்பு 3, மல் பிளேஸ், இல. 2, எம் அன்ட் என் சுட்டிடம் (5 ஆம் மாடி) இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகிறோம்.</p>
<p>சரவணன் நீலசண்டன், பணிப்பாளர்.</p> எம் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ் அன்ட் செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., சம்பனியின் சம்பனிச் செயலாளர்கள்.
<p>எம் அன்ட் என் சுட்டிடம் (5 ஆம் மாடி), இல. 2, மல் பிளேஸ், கொழும்பு 3. 1-705</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> எம் ஏ எ்மல் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p>எம் ஏ எ்மல் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் எனும் பெயரில் புதிய சம்பனியொன்று 2015 ஆம் ஆண்டு மார்சுழி மாதம் 14 ஆந் திசுதி பீவீ 110475 ஆம் இலக்கத்தின்சீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென்பதையும் புதிய சம்பனியின் பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலசுத்தின் விவாசமானது கொழும்பு 7, டொரிங்டன் அவெனியூ, இல. 260 இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நாம் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகிறோம்.</p>
<p>சரவணன் நீலசண்டன், பணிப்பாளர்.</p> எம் அன்ட் என் ஏஜென்ஸ் அன்ட் செக்ரட்டரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., சம்பனியின் சம்பனிச் செயலாளர்கள்.
<p>எம் அன்ட் என் சுட்டிடம் (5 ஆம் மாடி), இல. 2, மல் பிளேஸ், கொழும்பு 3. 1-706</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> எ்ப்பிரிங்வெலி பிளான்டேஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 110679 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 100/3, துடுசெழுனு வீதி, தெஹிவனை பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, கிஷான் எட்ரியன் டி. சில்வா, பணிப்பாளர்.</p>
<p>1-692</p>
<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> எ்வெயா மோட்டர் வேர்க்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 110703 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> பனம்பிட்டிய, தம்புள்ள</p>
<p>எச். டி. எல். சந்திராதன, பணிப்பாளர்.</p>
<p>1-691</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> மெடலிஸ்ட் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 104747 <i>கூட்டிணைப்புத் திசுதி<span> </span>:</i> 2015.03.26 <i>பதிவு அலுவலச முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 64, லோயர்ஸ் ஓவீஸ் சக்ப்ளெக்ஸ், கோட்டை, மாத்ரை</p>
<p>1-761</p>
<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> என் என் பெஷன் நுகேசொடை (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 110400 <i>கூட்டிணைப்புத் திசுதி<span> </span>:</i> 2015.12.10 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 322, ஹைலெவல் நோட்., கொழும்பு 6 சலம்பு கோர்ப்பரேட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>1-627</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> செனர லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 110822 <i>கூட்டிணைப்புத் திசுதி<span> </span>:</i> 2015.12.29 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 143, அரம்பொல வத்த, மாவத்தகம பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி..</p>
<p>1-886</p>

<p><b>அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான ஒடுக்குதல் பற்றிய அறிவித்தல்</b></p> த நெற் நெற் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் (சம்பனியின் பதிவு இல. – பீவீ 4160) இத்தால் சசலரும் அறிவது யாதெனில், 2015, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற மேற்படி சம்பனியின் அதிவிசேட பொதுக்கூட்டத்தில் 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 319(1)(பி) இன்சீழ் மேற்படி சம்பனியை அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான ஒடுக்குதல் மூலம் 2015, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திசுதி முதல் சலைப்பதற்கான விசேட தீர்மானமொன்று நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது.
<p>டி. ஏ. ஜே. வர்ணகுலசூரிய, ஆர். பி. வை. வர்ணகுலசூரிய, பணிப்பாளர்கள்.</p>
<p>2016, சனவரி 06. 1-882/1</p>

<p><b>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 346(1) ஆம் பிரிவின்கீழான கலைப்பாளர் நியமனம் பற்றிய அறிவித்தல்</b></p> த நெற் நெற் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் (சம்பனியின் பதிவு இல. – பீவீ 4160) கொழும்பு 4, சாசல் வீதி, இல. 11, 3 ஆம் மாடியில் அமைந்துள்ள எஸ்ஜேஎம்எஸ் அசோசியேட்ஸ் நிறுவனத்தைச் சேர்ந்த ஜீ. ஜே. டேவிட் ஆசிய நான், இல. 370, காவீ வீதி, கொழும்பு 3 இல் உள்ள த நெற் நெற் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டின் 2015, திசெம்பர் மாதம் 28 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற அதிவிசேட பொதுக்கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானத்தின்படி மேற்படி சம்பனியின் கலைப்பாளராக நியமிக்கப் பட்டுள்ளேன் என்பதை சசலருக்கும் இத்தால் அறியத்தருகிறேன்.
<p>ஜீ. ஜே. டேவிட், கலைப்பாளர், த நெற் நெற் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.</p> மே./பா., எஸ்ஜேஎம்எஸ் அசோசியேட்ஸ், ரீஸர்க்ஷர் அன்ட் கோர்ப்பரேட் ரிசுவரி, வெவல் 3, இல. 11, சாசல் லேன், கொழும்பு 4, 2016, சனவரி 6. 1-882/2

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 59 ஆம் பிரிவின்சீழ், டபிள்யூ. ஆர். ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., பீவீ 63770, உலச வர்த்தக நிலையம், கிழக்குக் கோபுரம், 34 ஆம் மாடி, எச்சலொன் சதுக்கம், கொழும்பு 1. மேற்குறிப்பிட்ட சம்பனியின் பங்குப் பெறுமதிக்கு ஈடுசெய்யமுசுமமாக சம்பனியின் அறிமுகப்படுத்தப்பட்ட மூலதனமான 28,750,040 ரூபாவிலிருந்து 60 ரூபா வரை குறைப்பதற்கு முன்மொழியப்பட்டுள்ளது.
<p>எஸ். எப்பிரா, நிர்வாகத்தர்.</p>
<p>2016, சனவரி 8. 1-851</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> டபிள்யூ. ஆர். ஹோல்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 63770 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> உலச வர்த்தக நிலையம், கிழக்குக் கோபுரம், 34 ஆம் மாடி, எச்சலொன் சதுக்கம், கொழும்பு 1</p> <i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> ஈஸ்ட் குளோப் பிஷ் எக்ஸ்போட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 74663 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 39, செயின்ட் மைக்கல்ஸ் வீதி, கொழும்பு 3
<p>எஸ். எப்பிரா, பணிப்பாளர்.</p>
<p>2016, சனவரி 08. 1-875</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனியின் பெயர் மாற்றப் பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> ஈஸ்ட் குளோப் பிஷ் எக்ஸ்போட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>பதிவு இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 74663 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 39, செயின்ட் மைக்கல்ஸ் வீதி, கொழும்பு 3</p>

<p><i>சம்பனியின் மாற்றப்பட்ட பெயர்<span> </span>:</i> டபிள்யூ. ஆர். லங்கன் இன்வெஸ்ட்மென்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்</p> எஸ். எப்பிரா, நிர்வாகத்தர்.
<p>2016, சனவரி 8. 1-876</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட தனியார் நிறுவனம் 2015, ஐப்பசி மாதம் 12 ஆந் திசுதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> கிங் சோப் இண்டஸ்ட்ரீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>சம்பனியின் இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 109034 <i>பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 14/ 2, ஜயவர்த்தன மாவத்தை, தெகிவனை நிறுவன முசாமையாளர் கட்டளைப்படி, கோ-சேர்வ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., சம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>
<p>1-656</p>
<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ், ட்ரினிட்டி சென்ட்ர ஓப் எக்சலன்ஸ் சம்பனி (சுரண்டி.) லிமிட்டெட் 2015 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 3 ஆந் திசுதியன்று கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> ட்ரினிட்டி சென்டர் ஓப் எக்சலன்ஸ் சம்பனி (சுரண்டி.) லிமிட்டெட்</p> <i>சம்பனி இலக்கம்<span> </span>:</i> ஜீஎல் 2348 <i>பதிவு அலுவலசம்<span> </span>:</i> இல. 47 6, யூனியன் இடம், கொழும்பு 2 பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி, சென்ட்ர ஓப் எக்சலன்ஸ் சம்பனி (சுரண்டி.) லிமிட்டெட்., சம்பனிச் செயலாளர்.
<p>1-884</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனியின் பெயர் மாற்றப்பட் டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் முன்னைய பெயர்<span> </span>:</i> எஸ் டி. வீ இன்ட்ரநஷனல் லொஜிஸ்டிக்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்</p> <i>சம்பனி இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 3505 <i>பதிவுசெய்யப்பட்ட அலுவலசுத்தின் முசுவரி<span> </span>:</i> 3 ஆவது மாடி, செட்டில் மரிடைம் செனரர், இல. 256, ஸ்ரீமத் இராமநாதன் மாவத்தை, கொழும்பு 15
<p><i>சம்பனியின் புதிய பெயர்<span> </span>:</i> பொலொரே லொஜிஸ்டிக்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்</p> <i>பெயர் மாற்றப்பட்ட திசுதி<span> </span>:</i> 2015, திசெம்பர் 30 பொலொரே லொஜிஸ்டிக்ஸ் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் சம்பனிக்காகவும் அதன் சார்பிலும், பி டபிள்யூ கோர்ப்பரேட் செக்ரட்டேரியல் (பீவீரீ) எஸ்ரீடீ, சம்பனிச் செயலாளர்கள்.
<p>1-852</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> சீ லேன்ட் ஷிப்பிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>சம்பனியின் இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 110452 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 189-7/1, டாக்டர் டெனீஸ்டர் த சில்வா மாவத்தை, கொழும்பு 9</p> <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி<span> </span>:</i> 2015.12.11 கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., சம்பனிச் செயலாளர்கள்.
<p>1-859</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> யார்டாம் சொலுஷன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>சம்பனியின் இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 109488 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 47, அலெக்சலான்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7 <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி<span> </span>:</i> 2015.12.08</p> கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., சம்பனிச் செயலாளர்கள்.
<p>1-860</p>
<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> ஜே. எஸ். ரி. ஜ. குரூப் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் <i>சம்பனியின் இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 110565 <i>பதிவு முசுவரி<span> </span>:</i> இல. 47, அலெக்சலான்ட்ரா பிளேஸ், கொழும்பு 7 <i>கூட்டிணைக்கபட்ட திசுதி<span> </span>:</i> 2015.12.16</p> கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்., சம்பனிச் செயலாளர்கள்.
<p>1-861</p>

<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது <span> </span> :-
<p><i>சம்பனியின் பெயர்<span> </span>:</i> சிலோன் ஐஜிலுன் கொக்கனெட் புரொடெக்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்</p> <i>சம்பனியின் இலக்கம்<span> </span>:</i> பீவீ 110489

<p><i>பதிவு முசுவரி</i><span> </span>: இல. 47, அலெக்ஸாண்ட்ரா பிளேன், கொழும்பு 7</p> <i>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசுதி</i> <span> </span> : 2015.12.14	
<p>சோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்வீசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், சும்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	
1-862	
<p><b>அறிவித்தல்</b></p> 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சும்பனிசள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சும்பனி 2015.12.11 ஆந் திசுதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது <span> </span> :-	
<p><i>சும்பனியின் பெயர்</i><span> </span>: சிலோன் ஜூலுன் இன்வெஸ்ட்மென்ட் குரூப் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்</p> <p><i>சும்பனியின் பதிவு இலக்கம்</i><span> </span>: பீவீ 110448</p> <p><i>பதிவு முசுவரி</i><span> </span>: இல. 47, அலெக்ஸாண்ட்ரா பிளேன், கொழும்பு 7</p> சோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்வீசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், சும்பனிச் செயலாளர்கள்.	
1-727	

## ஏல விற்பனைகள்

**ஹட்டன் நஷன் வங்கி பீஎல்சீ – கிரூல்பனை கிளை**
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின்சீழ் விற்பனை **மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரச் சொத்து ஏல விற்பனை நாரம்மல பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட கடஹுபொல கிரா மத்தில் நாரம்மல-குளியாபிட்டிய பெருந்தெருவின் எல்லையில் எல்லையில் அமைந்துள்ள வராஹேன எனும் எனும் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஏ. சூரியநாராயணன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.12.07 ஆந் திகதிய 318/2010 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரிக்கப்பட்ட பிரித்தெடுக்கப்பட்ட லொட் 1 எனும் காணித்துண்டும் அதனுள் அடங்கும் வியாபாரக் கட்டிடமும் மற்றும் சகலதுமாகும்.**
**(விஸ்தீரணம் : 3௩௩. 27.50 பேர்ச்)**

*(இவ்வாதனம் சவேன் வோட்டர் ட்ரேர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் சுட்பாடுடையதாக வழங்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹட்டன் நஷன் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனம்.)*

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்**:- சொழும்பிலிருந்து நீர்சொழும்புப் பாதையில் ஜூஎல வரை வந்து, அங்கிருந்து கிரிஉல்ல பாதைக்குப் பிரவேசித்து தம்பதெனிய ஊடாக நாரம்மல சந்தி வரை வந்து, குளியாப்பிட்டிய பிரதான பாதைக்குள் பிரவேசித்து அந்தப் பாதையில் கடஹுபொல சந்தியைக் கடந்ததும் அமைந்துள்ள ஆடைத் தொழிற்சாலையில் அருகில் அந்தப் பாதையின் இடது பக்கத்தில் இவ்வாதனம் அமைந்துள்ளது.

இவ்வாதனம் 2016.02.11 ஆந் திசுதி மு. ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு**:- 2015.12.04 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2015.12.10 ஆந் திசுதிய “லக்மிம்”, “டெயிலி மிரர்” மற்றும் “தினக்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை**:- வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர் ஏல விற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகளை ஏலவிற்பனையாளரிடம் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- சொள்முதல் விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- பிரதேச சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) விற்பனை வரி ;
- ஏல விற்பனையாளர் கட்டணம் 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;
- சகல பகிரங்கப்படுத்தல் செலவு ;
- இலிகிதர் மற்றும் கூப்பிடுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- விற்பனை நிபந்தனை அத்தாட்சிப்படுத்தல் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

சொள்முதலில் மிகுதி 90% இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறு அதிகார சபையினால் விதிக்கப்படும் வேறு வரிகளும், தீர்வை வரி, விற்பனை வரி அல்லது வேறு கட்டணங்கள் ஏதாயினும் செலுத்தப்பட விருப்பின் அவற்றுடன் விற்பனை நாளிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் ஹற்றன் நஷன் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

**உரித்தாதனம் மற்றும் விபரங்களுக்கு**:- சிரேஷ்ட முசாமையாளர் (கடன் அறவிடுதல்), ஹற்றன் நஷன் வங்கி பீஎல்சீ, இல. 479, றீ. பி. ஜயா மாவத்தை, கொழும்பு 10 உடன் தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இல. : 011-2661815, 011-2661816.

ஐ. டபீள்யூ. ஜயசூரிய, நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால் உத்தரவாதம்பெற்ற ஏல விற்பனையாளர்.

இல. 369/1, துட்டுகெழுனு மாவத்தை,

லேவெல்ல பாதை, மாவில்மட,

சண்டி.

தொலைபேசி இல. : 081-2210595, 071-4755974, 071-8446374, 077-7761706.

1-887

**மக்கள் வங்கி –யாழ்ப்பாணம் ஸ்ரான்லி வீதி கிளை**

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தில் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29௭ எனும் பிரிவின்சீழ் ஏல விற்பனை

**மிகவும் பெறுமதிமிக்க வியாபாரச் சொத்து ஏல விற்பனை** (வவுனியா), வெங்கலசெட்டிகுளம் - புவாசங்குளம் - செட்டிக்குளம் ரோட்டில் 2௭. 0௩௩. 00.09பேட.) (0.8096 ஹெக்டெயர்) விஸ்தீரணமான காணியும் மிசப் பிரமாண்டமான சட்டிடம் தொடர்மன் இலக்ட்ரோடென் நிறுவனத்தால் மக்கள் வங்கிக்கு அடகுவைத்து மீட்கப்படாத சொத்து.)

மக்கள் வங்கியினால் எனக்கு அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்சீழ் 2016 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 6 ஆந் திசுதி சனரீக்கிழமை மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விடப்படும்.

**ஆதனத்தை வந்தடைதல்**:- வவுனியா நகரில் சுச்சேரியடிச் சந்தியிலிருந்து மன்னார் ரோட் பாதையால் வரும்போது 14 ஆவது சி. மீற்றரில் புவரசங்குளம் சந்தியுள்ளது. அங்கிருந்து 2 சி. மீற்றர் செட்டிக்குளம் ரோட்டால் வர எருக்கலங்கல் சந்தி அதே பாதையில் வலது பக்கமாக சொல்லப்பட்ட ஆதனம் அமைந்துள்ளது. தவியார்/அரச பஸ் சேவைகளுமுண்டு.

**ஆதனம் பற்றிய விபரங்களுக்கு**:- வவுனியா பெரும்பகுதி வெங்கல செட்டிக்குளம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, செட்டிக்குளம் பிரதேச சபை, குருக்கள் புதங்குளம் கிராம அலுவலர் பிரிவு, மண்டியர்குளச் கிராமத்தில் உள்ள மணியர்குளத்துக்காடு என்றழைக்கப்படும் (2௭. 0௩௩. 9பேட.) விஸ்தீரணம் கொண்டது. இது உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். சீ. மொகமட் ராப்க் 2012.07.02 ஆந் திசுதிய 3763 ஆம் இலக்க நிலஅளவை வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள ஆதனம். இக்குடம் 1௦976 சதுர அடி விஸ்தீரணமான கட்டிடமும் 100 அடி ஆழமான குழாய்க்கிணும் சீமெந்தால் கட்டப்பட்ட கிணறும். “தொழிற்சாலைவின் இயந்திராதிகள் ஏல விற்பனைக்குள் இல்லை.”

**தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு**:- 2015.12.18 ஆந் திசுதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும், 2015.12.07 ஆந் திசுதிய “தினசரன்” செய்திப் பத்திரிகை மற்றும் 2015.12.04 ஆந் திசுதி வெளியான “டெயிலி நியூஸ்”, “தினமீன” செய்திப் பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

**கொடுப்பனவு முறை**:-வெற்றிபெற்றகொள்வனவாளர் ஏலவிற்பனை முடிவில் கீழ்க்காணும் விதத்தில் கொடுப்பனவுகளை ஏலவிற்பனையாளரிடம் ரொக்கப்பணமாக செலுத்துதல் வேண்டும் :-

- சொள்வனவு விலையில் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தவேண்டிய விற்பனை வரி கொள்விலையில் 1% (ஒரு சதவீதம்) ;

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது :-

*சும்பனியின் பெயர்* : ஹிரான் சோலர் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

*பதிவு இலக்கம்* : பீவீ 110314

*கூட்டிணைப்புத் திசுதி* : 2015.12.08

*பதிவு முசுவரி* : மாபிடம, ஹையந்துடுவ

சோர்ப்பரேட் மெனேஜ்மன்ட் சன்சல்டன்ஸ்

அன்ட் சர்வீசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,

சும்பனிச் செயலாளர்கள்.

1-790

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது :-

*சும்பனியின் பெயர்* : ஹிரான் சோலா பவர் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

*பதிவு இலக்கம்* : பீவீ 110438

*கூட்டிணைப்புத் திசுதி* : 2015.12.11

*பதிவு முசுவரி* : மாபிடம, ஹையந்துடுவ

சோர்ப்பரேட் மெனேஜ்மன்ட் சன்சல்டன்ஸ்

அன்ட் சர்வீசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,

சும்பனிச் செயலாளர்கள்.

1-791

**அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின்சீழ், பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படு கின்றது :-

*சும்பனியின் பெயர்* : இலுன் ரெசிடன்சீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்.

*பதிவு இலக்கம்* : பீவீ 110455

*கூட்டிணைப்புத் திசுதி* : 2015.12.11

*பதிவு முசுவரி* : இல. 109/1, சுந்தவத்த வீதி, நுகேகொடை

சோர்ப்பரேட் மெனேஜ்மன்ட் சன்சல்டன்ஸ்

அன்ட் சர்வீசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்,

சும்பனிச் செயலாளர்கள்.

1-792

<p>“முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.”</p>	
<p>சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம, ஒரே தேசம், ஒரே ஏலவிற்பனையாளர், 124 வருட கால மகோன்னத சேவையுடன்.</p> <p>நகர அலுவலசமும் காட்சியறையும்<span> </span>:</p> <p>24, டொரிங்டன் வீதி, சண்டி.</p> <p>தொலைபேசி<span> </span>: 081-2227593</p>	<p>290, ஹள்ளொக் ரோட், கொழும்பு 5.</p> <p>தொலைபேசி<span> </span>: 011-2502680 011-2585408</p> <p>தொ.பே./ஃபக்ஸ்<span> </span>: 081-2224371</p> <p>மீன்-அஞ்சல்<span> </span>: schokmankandy@sltnet.lk</p>
<p>தலைமை அலுவலசம்<span> </span>:</p>	<p>நகர அலுவலசமும் காட்சியறையும்<span> </span>:</p>
<p>24, டொரிங்டன் வீதி, சண்டி.</p> <p>தொலைபேசி<span> </span>: 081-2227593</p>	<p>290, ஹள்ளொக் ரோட், கொழும்பு 5.</p> <p>தொலைபேசி<span> </span>: 011-2502680 011-2585408</p> <p>தொ.பே./ஃபக்ஸ்<span> </span>: 081-2224371</p> <p>மீன்-அஞ்சல்<span> </span>: schokmankandy@sltnet.lk</p>
<p>1-752</p>	<p>இணையத்தளம்<span> </span>: www.sandslanka.com</p>

**டெப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ**

(முன்னர் டெப்சீசீ வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் சீழான விற்பனை

**பெறுமதிமிக்க சொத்துகள் பகிரங்க ஏல விற்பனை 3622, 35 18 மற்றும் 19200 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் அடகுவைக்கப்பட்ட உடைமைகளின் விபரம் வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டம், கட்டுகம்பொல ஹத்பத்து, மெப்பத்து கோரனை கிழக்கு, பன்னல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்கு உட்பட்ட பன்னல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, எல்பிச்சீய கிராமத்தில் 1578 ஆம் இலக்க கிராம அலுவலர் பிரிவு, எலிபிச்சிய கிராமத்தில் அமைந்துள்ள, சுஹட்டகஹமுலவத்த எனவும் கித்துல்கலே எனவும் அழைக்கப்படும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஆர். பீ. மொற்கனே அவர்களால் வரையப்பட்ட 2007 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 04 ஆந் திகதியிட்டப்ட 1694 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும் வரையறுக்கப்பட்ட துமான காணித்துண்டு அதிலுள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக குளியாப்பிட்டி காணிப்பதிவகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.**

**(காணியின் விஸ்தீரணம் : 9௭. 2௩௩. 19பேட)**

இந்தக் காணி உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். குணசேகர அவர்களால் வரையப்பட்ட 1986 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோப் மாதம் 18 ஆந் திசுதியிட்டப்ட 91/86 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்டதும், வரையறுக்கப்பட்டதுமான காணித்துண்டு மீன் அளவை செய்யப்பட்டதாகும்.

(குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசு றீ. எஸ். ஐ. வேவத்தே அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 1 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 3622 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிக பிலிசியம் டெரேரா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 24 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 3518 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிமற்றும் குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிக எம். பீ வந்தூராக அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 19200 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி என்பன மூலம் கிரியுல்லயில் மஹிந்த மெடெல் புரடக்டன் எனும் பெயரில் வியாபாரத்தை நடத்திவரும் குருநாகல், கிரியுல்லயில் வசிக்கும் ரணசிங்க ஆர்ச்சீசுே பிரியந்த அலுருத்த அலுருத்த அவர்களால் டெப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீக்கு அடகு வைக்கப்பட்டு மீட்கப்படாத சொத்து.)

டெப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீயினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின்படி 2016 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 09 ஆந் திசுதி செவ்வாய்க்கிழமை மு.ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனை செய்யப்படும்.

**கொடுப்பனவு செய்யும் முறை**:- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- சொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;
- மொத்த விளம்பரச் செலவு 94,000 ரூபா ;
- எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா ;
- விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

சொள்முதல் விலையின் மீதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிசள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

**மேலதிக விபரங்களுக்கு**:- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டெப்சீசீ வங்கி பீஎல்சீ வங்கியின் சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்புகொள்ளவும். “முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.”

சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம,

ஒரே தேசம், ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,

124 வருட கால மகோன்னத

சேவையுடன்.

நகர அலுவலசமும்

காட்சியறையும் :

290, ஹள்ளொக் ரோட்,

கொழும்பு 5.

தொலைபேசி : 011-2502680

011-2585408

தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371

மீன்-அஞ்சல் : schokmankandy@

samera1892.com

இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

1-753

<sup>[1]</sup> இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2016.01.22





<b>சுவாமி விபுலாநந்த அழகியந் கற்கைகள் நிறுவகம், கிழக்குப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை</b> <b>2012, திசெம்பர் 31ஆந் திகதியன்று உள்ளபடியான நிதிக்கூற்று</b> <b>சொத்துக்கள் நிலையான சொத்து</b>				2013 ரூபா	2012 ரூபா
		2012 மார்ச்சு 31 ரூபா	2013 மார்ச்சு 31 ரூபா		
சொத்துக்கள், பொறிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்		39,226,933.04	35,017,077.34	ஆய்வும் அபிவிருத்தியும்	
முதலீடுகள் (நீண்ட காலம்)				பெறுமானத் தேய்வு ஒதுக்கச் செலவுகளும்	
முடிவுறாத, செயற்பாட்டு நிலை மூலதன வேலைகள்				ஏனைய செயற்பாட்டுச் செலவுகள்	
<b>இழப்பு சொத்துக்கள்</b>				<b>72,022,453.79</b>	<b>54,285,236.94</b>
<b>நடைமுறைச் சொத்துக்கள்</b>				<b>(12,622,360.57) (10,227,426.68)</b>	
பொருட்கள்/சையிருப்புகள்		2,062,200.95	1,260,173.30	(வருமானத்திலும் கூடிய செலவினம்)	
மனித வளங்கள்				<b>(12,622,360.57) (10,227,426.68)</b>	
வியாபார மற்றும் ஏனைய பெறுவனவுகள்		5,269,228.44	4,364,413.38	மாணவர்களுக்கான நிதி உதவி	
முதலீடுகள் (குறுகிய காலம்)				மொத்த செயற்பாடுகளிலிருந்து வரும் செலவிலும் கூடிய வருமானம்	
பணமும் பணம் சார்ந்தவையும்		11,108,956.70	4,424,679.31	(வருமானத்திலும் கூடிய செலவினம்)	
<b>மொத்த சொத்துக்கள்</b>		<b>57,667,319.13</b>	<b>45,066,343.33</b>	<b>(12,622,360.57) (10,227,426.68)</b>	
<b>பொறுப்புக்கள்</b>				அசாதாரண செயற்பாடுகள்	
<b>நடைமுறைப் பொறுப்புக்கள்</b>				(பதிவளித்தலும் ஏனைய சீராக்கமும்)	
செலுத்த வேண்டியவைகள்		2,321,633.06	5,044,528.84	பொது ஒதுக்கத்திற்கு மாற்றப்பட்ட குறித்த காலப்பகுதிக்கான	
அட்டோ செலவுகள்		2,321,633.06	5,044,528.84	தேறிய ஏற்ற இறக்கம்	
<b>நிலையான பொறுப்புக்கள்</b>					
செலுத்த வேண்டியவைகள்					
<b>நிலையான பொறுப்புக்கள்</b>					
செலுத்த வேண்டியவைகள்					
பணிக்கொடை- ஒதுக்கம்					
வரையறுக்கப்பட்ட நிதி					
அன்பளிப்பும் நன்கொடையும்					
ஏனைய மானியங்கள்					
<b>மொத்தப் பொறுப்புக்கள்</b>		<b>2,321,633.06</b>	<b>5,044,528.84</b>		
<b>தேறிய மொத்த சொத்துக்கள்</b>		<b>55,345,686.07</b>	<b>40,021,814.49</b>		
திரண்ட நிதி (மூலதன மானியம்)		47,212,350.82	39,174,971.99		
பிணைக் கடமைப்பாடும் ஏனையவையும்		2,500,000.00	2,500,000.00		
பொது ஒதுக்கம்		(10,227,426.68)	(13,801,298.26)		
மூலதன ஒதுக்கம்		15,860,761.93	12,148,140.76		
<b>மொத்த தேறிய சொத்து</b>					
மொத்த சொத்துக்கள்		55,345,686.07	40,021,814.49		
மொத்த பொறுப்புக்கள்		2,321,633.06	5,044,528.84		
<b>பயன்படுத்தப்பட்ட மொத்த நிதி</b>		<b>57,667,319.13</b>	<b>45,066,343.33</b>		

கணக்கீட்டு உத்தியோகத்தர்

நிதியாளர்.

<b>சுவாமி விபுலாநந்த அழகியந் கற்கைகள் நிறுவகம், கிழக்குப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை</b> <b>மறைமுக முறையிலான நிதிப்பாய்ச்சல் கூற்று</b> <b>2012, திசெம்பர் 31ஆந் திகதி முடிவடைந்த வருடத்திற்காக ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட நிதிப்பாய்ச்சல் கூற்று</b>			
		2012 ரூபா	2011 ரூபா
நடைமுறை மானியங்கள்		57,500,000.00	42,314,778.00
<b>நடைமுறைச் செயற்பாடுகள் மூலமான நிதிப்பாய்ச்சல் கூற்று</b>			
சாதாரண செயற்பாடுகள் மூலம் ஏற்றம் இறக்கம்		3,573,871.58	(1,934,893.62)
<b>காசற்ற செயற்பாடுகள்</b>			
பெறுமானத் தேய்வு		3,783,023.14	2,545,265.93
ஒதுக்கம்			
மீள் பெறுமானமிடலும் ஏனைய ஒதுக்கங்களும்			
கொடுப்பனவுகளுக்கான ஏற்றம்			
ஏனைய நடைமுறைச் சொத்துகளுக்கான ஏற்றம்		(4,429,738.49)	(856,320.68)
முற்கால உருப்படிசுகள்			814,024.28
கட்டுப்படுத்தப்பட்ட நிதிக்கு மாற்றப்பட்டது			
<b>நடைமுறைச் செயற்பாடுகளிலிருந்து பெறப்பட்ட தேறிய நிதிப்பாய்ச்சல்</b>		<b>2,927,156.23</b>	<b>568,075.91</b>
<b>முதலீட்டு செயற்பாடுகளுக்கான நிதிப்பாய்ச்சல்</b>			
மூலதன மானியங்கள்		11,750,000.00	16,150,000.00
உபகரணக் கொள்வனவு		(7,992,878.84)	(13,777,881.34)
முடிவுறாத, செயற்பாட்டு நிலை மூலதன வேலைகள்			
முதலீடுகள்			
முதலீட்டு செயற்பாடுகளிலிருந்து பெறப்பட்ட தேறிய நிதிப்பாய்ச்சல்		3,757,121.16	2,372,118.66
<b>நிதி செயற்பாட்டிற்கான நிதிப்பாய்ச்சல்</b>			
கட்டுப்படுத்தப்பட்ட நிதி			
ஏனைய மானியங்கள்			
அன்பளிப்பும் நன்கொடையும்			
மூலதன ஒதுக்கம்			
நிதி செயற்பாடுகளிலிருந்து பெறப்பட்ட தேறிய நிதிப்பாய்ச்சல்		6,684,277.39	2,940,194.57
ஆரம்பகால பணம், பணம் சார்ந்தவைக்கான ஆரம்ப மீதி		4,424,679.31	1,484,484.74
<b>முடிவடைந்த காலத்திற்கான பணம், பணம் சார்ந்தவைக்கான இறுதி மீதி</b>		<b>11,108,956.70</b>	<b>4,424,679.31</b>

<b>சுவாமி விபுலாநந்த அழகியந் கற்கைகள் நிறுவகம், கிழக்குப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை</b> <b>மறைமுக முறையிலான நிதிப்பாய்ச்சல் கூற்று</b> <b>2012, திசெம்பர் 31ஆந் திகதி முடிவடைந்த வருடத்தில் தேறிய சொத்துக்களில் மாற்றங்களை ஏற்படுத்தியமைக்கான நிதிப்பாய்ச்சல் கூற்று</b>					
		திரட்டிய நிதி	பொது ஒதுக்கம்	ஏனைய ஒதுக்கம்	மொத்தம் ரூபா
<b>2001, திசெம்பர் 31இல் மீதி</b>		28,079,485.65			28,079,485.65
காலத்திற்கான ஏற்ற இறக்கம்					
ஏனைய ஒதுக்கத்தில் அதிகரிப்பு		(1,934,893.62)			(1,934,893.62)
மேலதிக பங்களிப்பு		16,150,000.00			16,150,000.00
<b>2011, திசெம்பர் 31இல் மீதி</b>		<b>42,294,592.03</b>			<b>42,294,592.03</b>
காலத்திற்கான ஏற்ற இறக்கம்		3,573,871.58			3,573,871.58
ஏனைய ஒதுக்கத்தில் அதிகரிப்பு					
மேலதிக பங்களிப்பு		11,750,000.00			11,750,000.00
<b>2012, திசெம்பர் 31இல் மீதி</b>		<b>57,618,463.61</b>			<b>57,618,463.61</b>

<b>வரவு செலவு திரட்டுக்கள்</b> <b>சுவாமி விபுலாநந்த அழகியந் கற்கைகள் நிறுவகம், கிழக்குப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை</b> <b>2013, திசெம்பர் 31ஆந் திகதி முடிவடைந்த வருடத்திற்காக நிதிசார் செயற்பாட்டுக் கூற்று</b>			
		2013 ரூபா	2012 ரூபா
<b>செயற்பாட்டு வரவுகள்/வருமானங்கள்</b>			
நடைமுறை மானியங்கள்		68,364,000.00	57,500,000.00
தேறிய வரவு/(இழப்பு) ஏனைய செயற்பாடுகளிலிருந்து			
ஏனைய வரவுகள்		1,271,789.90	359,108.52
		<b>69,635,789.90</b>	<b>57,859,108.52</b>
<b>செயற்பாட்டுச் செலவுகள்</b>			
சம்பளங்களும் கூலிகளும்		42,917,599.72	32,873,382.66
பிரயாணச் செலவுகள்		156,364.01	211,933.00
வினியோக மற்றும் நுகர்வுச் செலவுகள்		3,617,547.24	2,552,234.92
பராமரிப்புச் செலவுகள்		1,252,750.87	1,044,519.77
ஒப்பந்த வேலைச் செலவுகள்		13,511,282.47	11,214,604.11

<b>சுவாமி விபுலாநந்த அழகியந் கற்கைகள் நிறுவகம், கிழக்குப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை</b> <b>2013, திசெம்பர் 31ஆந் திகதியன்று உள்ளபடியான நிதிக்கூற்று</b> <b>சொத்துக்கள், நிலையான சொத்து</b>				2013 ரூபா	2012 ரூபா
		2013 மார்ச்சு 31 ரூபா	2012 மார்ச்சு 31 ரூபா		
சொத்துக்கள், பொறிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்		69,336,485.35	39,226,933.04	சொத்துக்கள், பொறிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்	
முதலீடுகள் (நீண்ட காலம்)				முதலீடுகள் (நீண்ட காலம்)	
முடிவுறாத, செயற்பாட்டு நிலை மூலதன வேலைகள்				முடிவுறாத, செயற்பாட்டு நிலை மூலதன வேலைகள்	
<b>இழப்பு சொத்துக்கள்</b>				<b>இழப்பு சொத்துக்கள்</b>	
<b>நடைமுறைச் சொத்துக்கள்</b>				<b>நடைமுறைச் சொத்துக்கள்</b>	
பொருட்கள்/சையிருப்புகள்		1,245,904.80	2,062,200.95	பொருட்கள்/சையிருப்புகள்	
மனித வளங்கள்				மனித வளங்கள்	
வியாபார மற்றும் ஏனைய பெறுவனவுகள்		12,950,965.50	5,269,228.44	வியாபார மற்றும் ஏனைய பெறுவனவுகள்	
முதலீடுகள் (குறுகிய காலம்)				முதலீடுகள் (குறுகிய காலம்)	
பணமும் பணம் சார்ந்தவையும்		29,281,911.46	11,108,956.70	பணமும் பணம் சார்ந்தவையும்	
<b>மொத்த சொத்துக்கள்</b>		<b>112,815,267.11</b>	<b>57,667,319.13</b>	<b>மொத்த சொத்துக்கள்</b>	
<b>பொறுப்புக்கள்</b>				<b>பொறுப்புக்கள்</b>	
<b>நடைமுறைப் பொறுப்புக்கள்</b>				<b>நடைமுறைப் பொறுப்புக்கள்</b>	
செலுத்த வேண்டியவைகள்		7,921,748.80	2,321,633.06	செலுத்த வேண்டியவைகள்	
அட்டோ செலவுகள்		7,921,748.80	2,321,633.06	அட்டோ செலவுகள்	
<b>நிலையான பொறுப்புக்கள்</b>				<b>நிலையான பொறுப்புக்கள்</b>	
செலுத்த வேண்டியவைகள்				செலுத்த வேண்டியவைகள்	
பணிக்கொடை- ஒதுக்கம்				பணிக்கொடை- ஒதுக்கம்	
வரையறுக்கப்பட்ட நிதி				வரையறுக்கப்பட்ட நிதி	
அன்பளிப்பும் நன்கொடையும்				அன்பளிப்பும் நன்கொடையும்	
ஏனைய மானியங்கள்		457,496.13		ஏனைய மானியங்கள்	
<b>மொத்தப் பொறுப்புக்கள்</b>		<b>8,379,244.93</b>	<b>2,321,633.06</b>	<b>மொத்தப் பொறுப்புக்கள்</b>	
<b>தேறிய மொத்த சொத்துக்கள்</b>		<b>104,436,022.18</b>	<b>55,345,686.07</b>	<b>தேறிய மொத்த சொத்துக்கள்</b>	
திரண்ட நிதி (மூலதன மானியம்)		78,614,584.48	47,212,350.82	திரண்ட நிதி (மூலதன மானியம்)	
பிணைக் கடமைப்பாடும் ஏனையவையும்		2,500,000.00	2,500,000.00	பிணைக் கடமைப்பாடும் ஏனையவையும்	
பொது ஒதுக்கம்		(12,614,090.57)	(10,227,426.68)	பொது ஒதுக்கம்	
மூலதன ஒதுக்கம்		35,935,528.27	15,860,761.93	மூலதன ஒதுக்கம்	
<b>மொத்த தேறிய சொத்து</b>				<b>மொத்த தேறிய சொத்து</b>	
மொத்த சொத்துக்கள்		104,436,022.18	55,345,686.07	மொத்த சொத்துக்கள்	
மொத்த பொறுப்புக்கள்		8,379,244.93	2,321,633.06	மொத்த பொறுப்புக்கள்	
<b>பயன்படுத்தப்பட்ட மொத்த நிதி</b>		<b>112,815,267.11</b>	<b>57,667,319.13</b>	<b>பயன்படுத்தப்பட்ட மொத்த நிதி</b>	

<b>சுவாமி விபுலாநந்த அழகியந் கற்கைகள் நிறுவகம், கிழக்குப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை</b> <b>2013, திசெம்பர் 31ஆந் திகதியன்று உள்ளபடியான நிதிக்கூற்று</b> <b>சொத்துக்கள், நிலையான சொத்து</b>				2013 மார்ச்சு 31 ரூபா	2012 மார்ச்சு 31 ரூபா
		2013 மார்ச்சு 31 ரூபா	2012 மார்ச்சு 31 ரூபா		
சொத்துக்கள், பொறிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்		69,336,485.35	39,226,933.04	சொத்துக்கள், பொறிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்	
முதலீடுகள் (நீண்ட காலம்)				முதலீடுகள் (நீண்ட காலம்)	
முடிவுறாத, செயற்பாட்டு நிலை மூலதன வேலைகள்				முடிவுறாத, செயற்பாட்டு நிலை மூலதன வேலைகள்	
<b>இழப்பு சொத்துக்கள்</b>				<b>இழப்பு சொத்துக்கள்</b>	
<b>நடைமுறைச் சொத்துக்கள்</b>				<b>நடைமுறைச் சொத்துக்கள்</b>	
பொருட்கள்/சையிருப்புகள்		1,245,904.80	2,062,200.95	பொருட்கள்/சையிருப்புகள்	
மனித வளங்கள்				மனித வளங்கள்	
வியாபார மற்றும் ஏனைய பெறுவனவுகள்		12,950,965.50	5,269,228.44	வியாபார மற்றும் ஏனைய பெறுவனவுகள்	
முதலீடுகள் (குறுகிய காலம்)				முதலீடுகள் (குறுகிய காலம்)	
பணமும் பணம் சார்ந்தவையும்		29,281,911.46	11,108,956.70	பணமும் பணம் சார்ந்தவையும்	
<b>மொத்த சொத்துக்கள்</b>		<b>112,815,267.11</b>	<b>57,667,319.13</b>	<b>மொத்த சொத்துக்கள்</b>	
<b>பொறுப்புக்கள்</b>				<b>பொறுப்புக்கள்</b>	
<b>நடைமுறைப் பொறுப்புக்கள்</b>				<b>நடைமுறைப் பொறுப்புக்கள்</b>	
செலுத்த வேண்டியவைகள்		7,921,748.80	2,321,633.06	செலுத்த வேண்டியவைகள்	
அட்டோ செலவுகள்		7,921,748.80	2,321,633.06	அட்டோ செலவுகள்	
<b>நிலையான பொறுப்புக்கள்</b>				<b>நிலையான பொறுப்புக்கள்</b>	
செலுத்த வேண்டியவைகள்				செலுத்த வேண்டியவைகள்	
பணிக்கொடை- ஒதுக்கம்				பணிக்கொடை- ஒதுக்கம்	
வரையறுக்கப்பட்ட நிதி				வரையறுக்கப்பட்ட நிதி	
அன்பளிப்பும் நன்கொடையும்				அன்பளிப்பும் நன்கொடையும்	
ஏனைய மானியங்கள்		457,496.13		ஏனைய மானியங்கள்	
<b>மொத்தப் பொறுப்புக்கள்</b>		<b>8,379,244.93</b>	<b>2,321,633.06</b>	<b>மொத்தப் பொறுப்புக்கள்</b>	
<b>தேறிய மொத்த சொத்துக்கள்</b>		<b>104,436,022.18</b>	<b>55,345,686.07</b>	<b>தேறிய மொத்த சொத்துக்கள்</b>	
திரண்ட நிதி (மூலதன மானியம்)		78,614,584.48	47,212,350.82	திரண்ட நிதி (மூலதன மானியம்)	
பிணைக் கடமைப்பாடும் ஏனையவையும்		2,500,000.00	2,500,000.00	பிணைக் கடமைப்பாடும் ஏனையவையும்	
பொது ஒதுக்கம்		(12,614,090.57)	(10,227,426.68)	பொது ஒதுக்கம்	
மூலதன ஒதுக்கம்		35,935,528.27	15,860,761.93	மூலதன ஒதுக்கம்	
<b>மொத்த தேறிய சொத்து</b>				<b>மொத்த தேறிய சொத்து</b>	
மொத்த சொத்துக்கள்		104,436,022.18	55,345,686.07	மொத்த சொத்துக்கள்	
மொத்த பொறுப்புக்கள்		8,379,244.93	2,321,633.06	மொத்த பொறுப்புக்கள்	
<b>பயன்படுத்தப்பட்ட மொத்த நிதி</b>		<b>112,815,267.11</b>	<b>57,667,319.13</b>	<b>பயன்படுத்தப்பட்ட மொத்த நிதி</b>	

உண்மையென சரிபார்க்கப்பட்டது.

கணக்கீட்டு உத்தியோகத்தர்

நிதியாளர்

<b>சுவாமி விபுலாநந்த அழகியந் கற்கைகள் நிறுவகம், கிழக்குப் பல்கலைக்கழகம், இலங்கை</b> <b>மறைமுக முறையிலான நிதிப்பாய்ச்சல் கூற்று</b> <b>2013, திசெம்பர் 31ஆந் திகதி முடிவடைந்த வருடத்திற்காக ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட நிதிப்பாய்ச்சல் கூற்று</b>			
		2013 ரூபா	2012 ரூபா
நடைமுறைச் செயற்பாடுகள் மூலமான நிதிப்பாய்ச்சல் கூற்று			
சாதாரண செயற்பாடுகள் மூலம் ஏற்றம் இறக்கம்		(2,386,663.89)	3,573,871.58
<b>காசற்ற செயற்பாடுகள்</b>			
பெறுமானத் தேய்வு		4,253,675.88	3,783,023.14
ஒதுக்கம்			
மீள் பெறுமானமிடலும் ஏனைய ஒதுக்கங்களும்			
கொடுப்பனவுகளுக்கான ஏற்றம்			
ஏனைய நடைமுறைச் சொத்துகளுக்கான ஏற்றம்		(807,829.04)	(4,429,738.49)
முற்கால உருப்படிசுகள்			
கட்டுப்படுத்தப்பட்ட நிதிக்கு மாற்றப்பட்டது			
<b>நடைமுறைச் செயற்பாடுகளிலிருந்து பெறப்பட்ட தேறிய நிதிப்பாய்ச்சல்</b>		<b>1,059,182.95</b>	<b>2,927,156.23</b>
<b>முதலீட்டு செயற்பாடுகளுக்கான நிதிப்பாய்ச்சல்</b>			
மூல			





7 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 4074 ஆம் இலக்க முறி (இத்துடனான இரண்டாவது அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது) என்பன சுதேஷ் கொள்வரக்ஷன் (பிறைவேட்) விமிட்டுட்டிடிற்கு வழங்கப்பட்ட கடனை மீளப் பெறுவதற்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. ஸ்தாபனத்திற்கு பாதுகாப்பு அடமானமாக வழங்கப்பட்டது.

சொல்லப்பட்ட நிரஞ்சனா சுதேஷ் அபயவர மற்றும் நிலேணர் சம்பத்துஅபயவர்தன, முன்சொல்லப்பட்ட சுதேஷ் கொள்வரக்ஷன் (பிறைவேட்) விமிட்டுட் ஆகியோர் காரியம்சமான உரிமையாளர்கள் மற்றும் கட்டுப்பாட்டின் சீழ் வைத்திருப்பவர்கள் என்பதுடன், முன்சொல்லப்பட்ட “சுதேஷ் கொள்வரக்ஷன் (பிறைவேட்) விமிட்டுட்டிடின் நிரஞ்சனா சுதேஷ் அபயவர்தன மற்றும் நிலேணர் சம்பத்து அபயவர்தன, கிட்டத்தட்ட எல்லா பங்குகளையும் கொண்டுள்ளதுடன் “சுதேஷ் கொள்வரக்ஷன் (பிறைவேட்) விமிட்டுட்டை அடகு வைத்தோர் அதனை கட்டுப்பாட்டின் சீழ் வைத்திருப்பதுடன் சொல்லப்பட்ட நிறுவனத்தை, நிர்வகிப்பவராக, செயல்படுவதுடன், அதற்கு இணங்க மேற்சொல்லப்பட்ட நிரஞ்சனா சுதேஷ் அபயவர்தன மற்றும் நிலேணர் சம்பத் அபயவர்தன ஆகியோர் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. இனால் “சுதேஷ் கொள்வரக்ஷன் (பிறைவேட்) விமிட்டுட்டிடிற்கு வழங்கப்பட்ட நீதிக் கடன் கொடுப்பனவின் மூலம், உண்மையிலேயுயன் அடையும் பயனாளிகள்.

அத்துடன் சுதேஷ் கொள்வரக்ஷன் (பிறைவேட்) விமிட்டுட் நிரஞ்சனா சுதேஷ் அபயவர்தன மற்றும் நிலேணர் சம்பத்து அபயவர்தன ஆகியோர் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. தாபனத்திற்கு வழங்க வேண்டிய வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும் 2015, ஓசுத்து 31 ஆந் திசுதியிலுடன் உள்ளவாராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. தாபனத்திற்கு ஓடு குசோடி௩௩ நாற்பத்து ஐந்து இலட்சத்து நாற்பத்தொட்டாயிரத்து எழுநூற்று முப்பது ரூபா எட்டு சதம் (ரூ, 1,45,48,730.08) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும் சேருமதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் சொல்லப்பட்ட முறிசன் மற்றும் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட 332/6 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள சாணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைசன் - வடக்கு: ஆர். எச். எம். சோமபாலவின் காணி; மேற்கு : பீ. அபயசோனின் காணி. அத்துடன் இரண்டு ஏக்கர் (2௭. 0௩ப.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட ஆகனம்.

**முதலாவது அட்டவணை**

வடமேல் மாசானம், (ஆனமடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்டது) புத்தளம் மாவட்டத்தில் ஆனமடுவ கிராமத்தில் உள்ள மாரகஹாரைத் தன அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜே. ஏ. வி. ராஜநாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 28.9.2006 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 332/6 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள சாணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைசன் - வடக்கு: காணித்துண்டு ௩ டி மற்றும் வீதி ; கிழக்கு வீதி மற்றும் காணித்துண்டு சி2 ; தெற்கு : காணித்துண்டு சி2 மற்றும் எம். ஏ. பண்டப ; மேற்கு : எம். ஏ. பண்டப மற்றும் காணித்துண்டு, டி. அதனுடன் பதினேழுதசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சல் (0௭. 0௩௩. 17.25௦௩.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட ஆகனம்.

**இரண்டாவது அட்டவணை**

வடமேல் மாசானம், (ஆனமடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்டது) புத்தளம் மாவட்டத்தில் உள்ள இஹல தியுல்வெவவிலி உள்ள அரச காணி என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்டு பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைசன் - வடக்கு : தேவட்ட வீதி ; கிழக்கு : பரமசேட்ட வீதி ; தெற்கு : ஆர். எச். எம். சோமபாலவின் காணி; மேற்கு : பீ. அபயசோனின் காணி. அத்துடன் இரண்டு ஏக்கர் (2௭. 0௩௩. 0௦ப.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட ஆகனம்.

மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆகனம் அண்மையில் நில அளவை செய்யப்பட்டதன் விபாங்கள் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையையார் வி. விசுனேஸ்வரனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 24.05.2006 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 1372 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதன் விபரங்கள் பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளன.

வடமேல் மாசானம், (ஆனமடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்டது) புத்தளம் மாவட்டத்தின் இஹல தியுல்வெவவிலி உள்ள அரச காணி என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், சொல்லப்பட்ட 1372 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாள மிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைசன் - வடக்கு : வழி ; கிழக்கு : P வீதி ; தெற்கு : ஆர். எச். எம். சோமபாலவின் காணி ; மேற்கு : பீ. அபயசோன், ஆர்.எம். டிங்கிரிபண்டப மற்றும் ஏனையவர்களது காணி. அத்துடன் இரண்டு ஏக்கர் (2௭. 0௩௩. 0௦ப.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட ஆகனம்.

மேல் குறிப்பிடப்பட்ட ஆகனம், மிக அண்மையில் மேற்கொள்ளப்பட்ட நில அளவை செய்யப்பட்டதன் விபரங்கள், உத்தரவுபெற்ற நில அளவையையார் வி. விசுனேஸ்வரனால் தயாரிக்கப்பட்ட 20.12.2012 ஆந்திசுதியிடப்பட்ட 6430 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளதன் விபரங்கள் பின்வருமாறு :-

வடமேல் மாசானம், (ஆனமடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவிற்கு உட்பட்டது) புத்தளம் மாவட்டத்தின் இஹல தியுல்வெவவிலி உள்ள அரச காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம். 6430 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைசன் - வடக்கு : வழி (6 மி. அசமாளனது) ; கிழக்கு : P வீதி (பி.ச.) ; தெற்கு : ஆர். எச்.எம். சோமடாலவின் காணி; மேற்கு : பீ. அபயசோன், ஆர்.எம். டிங்கிரிபண்டப மற்றும் ஏனையவர்களது காணி. அத்துடன் இரண்டு ஏக்கர் (2௭. 0௩௩. 0௦ப.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட ஆகனம்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர்,

பி.பொ.மு.( சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

1- 850/3

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை : பாலத்தறை கிளை

வாடிக்கையாளரின் பெயர் : மக்கவிற்கே மேஷன் பெரோா விஜயசிங்க ஜயவர்தனா ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2015 ஆம் ஆண்டு நடுவெப்ர் மாதம் 26 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூடம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“ மக்கவிற்கே மேஷன் பெரோா விஜயசிங்க ஜயவர்தனா கடப்பாடு உடையவராகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. சார்பில், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக ஏ. எம்.டி. ஏ. சே. அத்திக்காரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2013 ஆம் ஆண்டு பெப்ரூவரரி மாதம் 22 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 1788 ஆம் இலக்க முறி, மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை 20 ஆந் திசுதியன்று உள்ளவாராக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது (முன்று கோரியே நாற்பத்திண்டு) இலட்சத்து முப்பத்திரண்டாயிரத்து அறுநூற்று நான்கு ரூபா ஊம்பத்தொரு சதம் (ரூ. 3,42,32,604.51) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுனை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட

தத்துவங்களின் சீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்ட 1788 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட (ரூ. 3,42,32,604.51) கொண்ட பணத்தொகையை 2015 ஆம் ஆண்டு யூலை 21 ஆந் திசுதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் அதன் மீதான வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுசன் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறப்பனவுசன் ஆகியவற்றோடு சேர்த்து (மெற்பட்ட சொடுப்பனவுசன் எனையும் இருந்தால் அவற்றைக் சுழித்து) அறிவிடுவதற்காக கொழும்பு உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திரு. பீ. முத்துக்குமாரணவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்ய்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”.

**அட்டவணை**

மேல் மாசானம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள பத்தராமல பரிவின் சுடுவெல பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட ஹோவாக சோலளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள சுடுவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் தவங்கம வடக்கு பி477ஏ கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட தவங்கம மிச சரியாக தவங்கம வடக்கு ஹீனற்றிமுரவிலி உள்ள சுருணாதிலச மாவத்தையின் 5/1/ 55 வரிமதிப்பீட்டிலுலக்கத்தைக் கொண்டுள்ள “சீற்றகெலசஹாவத்து” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்டுடலை உத்தரவுபெற்ற நில அளவையையாளர் சே.ஏ. கப்புச்சியானமலினால் தயாரிக்கப்பட்ட1988, ஓசுத்து 4 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 1371 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைசன் - வடக்கு : முல்வேரியாவிற்கு செல்லும் ந.ச. வீதி; கிழக்கு: கே.தர்மசேனவின் காணி ; தெற்கு: காணித்துண்டு 2 ; மேற்கு : முல்லேரியாவிற்குச் செல்லும் ந.ச. வீதி. அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1371 இல்கு அமைவான முப்பத்து எழு தசம் ஐந்து சைப் பேர்ச்சல் (0௭. 0௩. 37.50பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட ஆகனம். ஹோமாகம காணிப் பதிவசுத்தில் பி525/46 என்ற தலைப்பில் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர்,

பி.பொ.மு.( சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

1 - 850/2

**யூனியன் வங்கி பீஎல்சி**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின்

4 ஆம் பிரிவின் சீழ் கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுசன்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் (இதனசத்துப் பின்னர் யூனியன் வங்கி எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் 2015 நடுவெப்ர் மாதம் 27 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தின் போது பின்வரும் தீர்மானம் ஏசமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் இல. 379/A, பழைய சுண்டி லீதி, தலுசம களனி என்ற முசவரியில் வசிக்கின்ற (இதனசத்துப் பின்னர் “கடன் பெற்றவர்கள்” எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) தே.அ-அ. இல. 661520396V) கொண்ட பெண்டியன் கோரலலாகே என்டன் அடல் ரொம்ப்டிரகோ மற்றும் தே. அ. அ. இல. 767590571V கொண்ட) அகங்கம வங்கிசு தபிகா நிவாஷி பெரோா ஆகியோர் கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீயிடமிருந்து இரண்டு கோடியே நாற்பத்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 2,40,00,000) தொகைக்கான தவணைக்கடன் வசதியொன்றைப் பெற்றிக் கொண்டுள்ளதாதலாலும் சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்கள் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். எல். சீ. பீரின் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இரண்டு கோடியே இருபத்தைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 2,25,00,000) தொகைக்காக 2013.09.12 ஆந்திசுதியுடைய 139 ஆம் இலக்க நிலவுகின்ற ஆரம்ப மாறுகின்ற ஈட்டு முறியையும் இருபத்தைந்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 25,00,000) தொகைக்காக 2013.12.10 ஆந்திசுதியுடைய 163 ஆம் இலக்க நிலவுகின்ற இரண்டாம் மாறுகின்ற ஈட்டு முறியையும் நிறைவேற்றி, அத்தவணைக் கடன் வசதியின் காரணமாக (இதனசத்துப் பின்னர் யூனியன் வங்கி என அழைக்கப்படும்) கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ இனால் அறிவிட வேண்டிய இரண்டு கோடியே நாற்பத்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 2,40,00,000) தொகையைும், அதன் மீதான வட்டியையும் மீளச் செலுத்தவதற்குப் பிணைப் பொறுப்பாக இதன் கடன் பெற்றவர்கள் சீமே அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனக்க ஈடுவைத்து, அடமானம் செய்யின்றதாலும், மேற்குறித்த தவணைக்கடன் வசதியின் காரணமாக 2015.10.5 ஆந் திசுதியில் உள்ளவாரான மொத்த நிலுவைத் தொகையாகிய இரண்டு கோடியே பதினாறு இலட்சத்து எழாயிரத்து எண்ணூற்று முப்பத்து நான்கு ரூபா ஊப்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 2,16,07,834.55) ஆகிய தொகையையும், 2015.10.06 ஆந் திசுதி தொட்கம் விற்பனைத் திசுதி வரை தவணை தவறிய அதன் மீதான வட்டியும் சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்களிடமிருந்து யூனியன் வங்கிக்கு வருமதியாகவும் சேர வேண்டியதாகவும் இருக்கின்றது.

யூனியன் வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுசன்) சட்டத்தின் பிரிவு 3 இன் சீழ், சொல்லப்பட்ட பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரசாரம் செயல்படுவதனாலும், சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்களால் மேற்குறித்த கடன் தொகையின் நிலுவையை கொடுத்தத்தீர்ப்பதில் தவணை தவறியுள்ளனர் எனத் திருப்பிப்பட்டுள்ளதனாலும், இரண்டு கோடியே பதினாறு இலட்சத்து எழாயிரத்து எண்ணூற்று முப்பத்து நான்கு ரூபா ஊப்பத்தைந்து சதம் (ரூ. 2,16,07,834.55)ஆகிய தொகையையும், 2015.10.06 ஆந் திசுதி தொட்கம் விற்பனைத் திசுதி வரை தவணை தவறிய அதன் மீதான வருடாந்த வட்டியையும், சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க மேற்குறித்த சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் சீழ் சொல்லப்பட்ட 139 மற்றும் 163 ஆம் இலக்கங்களைக் கொண்ட ஈட்டு முறிகளின் நியதிகளின் பிரசாரம் யூனியன் வங்கிக்கு மீட்டுக் கொள்வதற்கு உரித்துடைய அனைத்து ஏனைய தொகைசுனையும் அறிவிட்டுக் கொள்வதற்காக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். எல். சீ. பீரின் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப் பட்ட 2013.09.12 ஆந் திசுதியுடைய 139 ஆம் இலக்க ஆரம்ப மாறுகின்ற ஈட்டு முறி மற்றும் 2013.12.10 ஆந் திசுதியுடைய 163 ஆம் இலக்க இரண்டாம் மாறுகின்ற ஈட்டு முறி என்பவற்றின் பயனாலும் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் நியதிகளினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வதற்கு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் த்ரிவாங்க அன்ட் சேனநாயகசு ஒக்ஷனியர்ஸ் நிறுவனத்திற்கு 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க மேற்குறித்த சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் அதிகாரமளிப்பதற்கு இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

**அட்டவணை**

மேல் மாசானம், சம்பஹா மாவட்டத்தில், சியனே கோரளை அதிகாரி பற்றுவில் களனி பிரதேச சபை மற்றும் தலுசம உப அலுவலச எல்லைசன்க்குள் களனி பிரதேச செயலகம் பிரிவில் தலுசம்கொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் தலுசம கிராமத்தில் வரிமதிப்பீட்டிலுலக்கம் 3/1ஐக் கொண்டு தலுசம்கொட வீதியில் அமைந்துள்ள ஹிக்கஹவத்த என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையையாளர் எஸ். சமரவிராம அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992, ஓந்றோபர் 8 ஆந் திசுதியுடைய278/ 1992 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் 3ஏ என அடையாளமிடப்பட்ட காணிக்கு எல்லைசன் பின்வருமாறு - வடகிழக்கு : விசாரை வீதி ; தென்கிழக்கு: துண்டம் 3ie ; தென்மேற்கு: வரைபட இலக்கம் 672 இல் துண்டம் 4 தற்போது வெள்கும்வின் பர்க் அவர்களின் காணி ; வடமேலும் : துண்டம் 2 தற்போது திருமதி ஜயவர்தன அவர்களின் காணி மற்றும் துண்டம் 5 (விட்டு 20 அபு.எலும்) என்பவற்றை உள்ளடக்கி முப்பத்திரண்டு பேர்ச்சசுள் (0௭. 0௩௩. 32பே.) அலுவது 0.08094 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தையும், கொண்டு கட்டடங்கள், மரங்கள்,

விவசாயங்கள் மற்றும் அதனசத்தேயுள்ள அனைத்தையும் உள்ளடக்கி (சீ 705/254 பிரிவின் சீழ் கொழும்பு காண்டுப் பதிவசுத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டு ஜீ43/ 94 பிரிவுக்கு முன் கொண்டு்வரப்பட்டுள்ளது).

பாாத வழியேயும் பாாதக்கு மேலாகவும் உரித்தையும் கொண்டது.

மேலே சொல்லப்பட்டவாறு தலுசம கிராமத்தில் தலுசம்கொட வீதியில் அமைந்துள்ள ஹிக்கஹவத்த என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். எச். பர்னாந்து அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 1958, சனவரி 29 ஆந் திசுதியுடைய 672 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் 5 என அடையாளமிடப்பட்ட காணிக்கு எல்லைசன் பின்வருமாறு - வடக்கு : தலுசம பழைய வீதி ; கிழக்கு: துண்டம் 2 ; தெற்கு: துண்டம் 3 ; மேற்கு: துண்டம் 1 மற்றும் துண்டம் 4 (பகுதி) உள்ளடக்கி 672 ஆம் இலக்க வரைபடத்துக்கு ஏற்ப எட்டு தசம் ஒன்று இரண்டு பேர்ச்சசுள் (0௭. 0௩௩. 8.12பே.) விஸ்தீரணத்தையும், கொண்டு சீ 730/ 162 பிரிவின் சீழ் கொழும்பு காணிப்பதிவசுத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டு ஜீ40/26 என முன் கொண்டு்வரப்பட்டுள்ளது).

பணிப்பாளர் சபையின்கட்டளைப்படி,

எம். டி. என். எஸ். கன்னங்கா, சபைச் செயலாளர்.

1-793

**செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.**

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பளிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் சீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் கடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ..

பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம் கிளை: கொழும்பு கோட்டைக் கிளை சனசுத்து இலக்கம்: 0300-011820- 001 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்களினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுனை அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுசன் ) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் சீழ் , வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.. பணிப்பாளர் சபையினால் 2015.10.05 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது

“2007 ஆம் ஆண்டு 7 ஆம் இலக்க சம்பளிச் சட்டத்தின் சீழ் முறையாக கூட்டிணைக்கப்பட்டதும் கொழும்பில் தனது பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசத்தைக் கொண்டுள்ளதும், PV 21298 பதிவு இலக்கத்தின் சீழ் பதிவு செய்யப்பட்டதுமான ஷான் டெர்வலஸ் என்ட் ருவன் (பிறைவேட்) விமிட்டுட் (SHAN TRAVELS AND TOURS (PVT) LTD நிறுவனமானது (பதிவுஇலக்கம் PQ9) இன் சீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு டபிள்யூ. ஏ. என். டி. வெலியங்க என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2001, ஓசுத்து 27 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 199 ஆம் இலக்க முறியின் முலமாகவும் மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு சீ. சிவதாகன் என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2002, மே 22 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இலக்கம் 101 மற்றும் 2005, மார்ச்சு 30 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இலக்கம் 248 ஆம் இலக்க முறிகளின் முலமாகவும் பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். ஜீ. ஆர். பி. குமாரி என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, யூலை 5 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 1462 மற்றும் 2012, செந்தெம்பர் 21 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட இலக்கம் 1519 ஆம் இலக்க முறிகளின் முலமாகவும் செலுத்தப்பட வேண்டிய தொகையை மேற்படி பிணைப் பத்திரம் எழுதிக்க கொடுதவர் செலுத்தத் தவறியதன் காரணமாக தற்பொழுது குறித்த ஈட்டு முறிகளின் மீது 2015, யூன் மாதம்16 ஆந் திசுதி செலுத்தப்பட வேண்டிய ஒரு கோடியே பதின்நான்கு இலட்சத்து எழுபத்து மூவாயிரத்து எழுநூற்றுமுப்பத்தொரு ரூபா ஊப்பத்து முன்று சதம் (ரூ, 1,14,73,371.53) கொண்ட தொகையையும் மேற்படி முறிகளின் மீது வருமொன்றிற்கு அதற்கான இருபத்து நான்கு வீதம் (24%) வட்டியையும் சேர்த்து. அறிவிடக்கிடயவாறும், 2015, யூன் 17 ஆந் திசுதி தொக்சும் மேலதிர்ப்பற்று வசதியாக பெறப்பட்ட எழுபத்திரண்டு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 72,00,000) தொகையையும் மேற்படி முறிகளின் மீது உத்தரவாத வசதியாக பெறப்பட்ட மொத்தத் தொகையான ஒரு கோடியே என்பத்தாறு இலட்சத்து எழுபத்துமூவாயிரத்து எழுநூற்றுமுப்பத்தொரு ரூபா ஊப்பத்து முன்று சதம் (ரூ, 1,86,73,731.53) தொகையையும் அற்குறிசு மேல் குறிப்பிட்டவற்றுக்கு வட்டி வீதத்தினான வட்டித் தொகையையும் விளம்பரச் செலவுசுனையும் ஏனைய கட்டணங்கனையும் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுசன் எனையும் மெற்பட்டியூழ்பின் அவற்றையும் சழித்து மேற்படி இலக்கம் 199, 101, 248, 631, 1462 மற்றும் 1519 முதலான முறிகளின் சீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீம்பனிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட இதன் சீழ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தையும் அதன் வளவுசுனையும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. துசித்த சுருணாரட்ன என்பவரால் பதிங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுன் அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுசன்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் சீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

**அட்டணை**

மேல் மாசானம் , கொழும்பு மாவட்டம் , கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைக்குட்பட்ட கிரேண்ட்பால் வேல்ஸ் குமார மாவத்தையும் அமைந்துள்ள ஸ்ரீமாவோ பண்டாரநாயகம் மாவத்தையும் சோலை வரி இலக்கம் 606, கொண்டுள்ள ஆதனம் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம்.டபிள்யூ. டி. என். சிவ்வா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டதும் 1995, ஓந்றோபர் 14 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 3044 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தின்படி ரொட் 01 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்தொதுக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் எல்லைசளாக - வடக்கு : சோலை வரி இலக்கம் 608 கொண்டுள்ளதும் நிஹால் பெரோா என்பவருக்கு உரித்தான காணியும் அதற்குரிய வளவுசுனும் ; கிழக்கு: கிட்டப்பாலு வளப்பகாலும் ; தெற்கு : சோலைவரி இலக்கம் 604 காணியும். அத்தோடு 1995, ஓந்றோபர் 14 ஆந் திசுதி நான்கு உரித்தான காணியும் ; மேற்கு : ஸ்ரீமாவோ பண்டாரநாயகம் மாவத்த என எல்லைக்குள் அமைந்துள்ளதும் அதன் பரப்பளவு ஐந்து தசம் சைப் நான்கு பேர்ச்ச (0௭. 0௩௩. 5.04பே.) உடைய காணியையும். அத்தோடு 3044 என்ற நிலவரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அதில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் , அதனோடிணைந்த அனைத்தமும். அது கொழும்பு காணி அலுவலசத்தில் A 8922/268 இன் சீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) சௌசல்யா ஹெச்,

தலைமை அதிகாரி - சட்டம்.

1-858/1

**செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.**

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பளிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் சீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் கடன்சுனை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் சீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: ஜா-எல கிளை

சனசுத்து இலக்கம்: 0270-30411641- 101

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்களினால் வழங்கப்பட்ட கடன்சுனை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுசன்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் சீழ், வரையறுக்கப்பட்ட பணிப்பாளர் சபை பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2015.09.28 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின் வருமாறு விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது
“(2007 ஆம் ஆண்டு 7 ஆம் இலக்க சம்பளிச் சட்டத்தின் பிரசாரம் சம்பனி பதிவுஇலக்கம் PQ9) இன் சீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஐ. ரீ. குணத்திலக்க என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013, ஓசுத்து 22 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 2223 ஆம் இலக்க முறியின் சீழ் செலுத்தப்படாமல் நிலுவையாக நிற்கும் தொகையை “கடன் பெற்றவரான” ஜா-எலையைச் சேர்ந்த ரோய் பிரேம் அசோக்

டேனிசியேல் என்பவர் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையால் தற்பொழுது குறித்த ஈட்டுமுறியினைத் தொண்டாற்று ஏழு இலட்சத்து அறுபதாயிரத்து இருநூற்று முப்பத்தைந்து ரூபா ஊர்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 97,60,235.52) தொகை 2015, சனவரி மாதம் 22 ஆந் திசதியன்று செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. க்கு செலுத்தப்பட்ட வேண்டிய நிலுவைத் தொகையாக நிற்பதன் காரணமாக உரிய ஈட்டுமுறியின் மீது 2015, சனவரி மாதம் 23 ஆந் திசதி தொடக்கம் இன்றுவரை செலுத்தப்பட வேண்டிய ரூபா 97,60,235.52 தொகையையும் மேற்படி ஈட்டுமுறிகளின் மீது வருடமொன்றிற்கு அதற்கான பதினெட்டு வீதம் (18%) வட்டியையும் சேர்த்து அறிவிக்கூடியவாறான வசியம்பரச் செலவுகளையும் ஏனைய கட்டணங்களையும் சேர்த்து அறிவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் (எவையும்) பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சழித்து மேற்படி இலக்கம் 2223 ; கட்டு முறியின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. கம்பனிக்கு ஈடு வைக்கப்பட்ட இதன் கீழ் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தையும் அதன் வளவுகளையும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. ஐ. பட்டிய்யு. ஐயுகூரிய என்பவரால் பரிசுநக் ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுகொண்ட செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் விசேட உட்கமிட்ட இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம் பதிவுப் பிரிவிற்குட்பட்டதும் அலுக்குரு கோறளை ராகம் பற்று, ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ளும் ஜா-எல பிரதேசச் செயலாளர் பிரிவிற்குள் இலக்கம் 211 பரசும வடக்கு சிராம அலுவலர் பிரிவில், பட்டசும வடக்கில் அமைந்துள்ளும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையார் எஸ் . பீ. ஐயசேசுர அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டதும் 4.3.2012 ஆந் திசதியிடப்பட்டதுமாண 18520 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தின்படி காணியையும் அதில் அமைந்தள்ள மரங்கள், பயிர்கள் அதன் தரை மற்றும் அதனோடிணைந்த அனைத்தையும் சேர்த்து பிரித்தொதுக்கப்பட்ட குறிக்கப்பட்ட **“A15”** காணித்துண்டின் எல்லைகளாவை - வடக்கு : காணித்துண்டு **“R4”** ; கிழக்கு : காணித்துண்டு **“D3”** ; தெற்கு : எச். சீ.திஸ்ஸேரா என்பவரின் வயல் ; மேற்கு : காணித்துண்டு A16 என்ற எல்லைக்குள்அமைந்துள்ள குறித்த காணியின் பரப்பளவு பவ்நிரண்டு பேர்ச் (0௭. 0௩௩12பே.). ஆகும்.

அத்தோடு 18520 என்ற நில வரைபடத்தில் பாதக்காக ஒதுக்கப் பட்டதும் காணியின் ஊடாகவும் காணியையும் உள்ள பாதக்க்காக ஒதுக்கப்பட்ட (12 அடி அசுமலான) காணித்துண்டு **“R4”** (15 அடி அசுமலான) காணித்துண்டு **“R2”** எனக் காட்டப்பட்ட பாதக்க்கான உரித்துசூழ்மானம்.

மேற்படி காணித்துண்டு **“A15”** ஆனது கீழ்குறிப்பிட்டவாறு ஒன்றிணைக்கப்பட்டு இரண்டு காணிகளும் கீழ் காட்டப்பட்டவாறு உட்பிரிவுகளாக பிரிக்கப்பட்டுள்ளன. மேற்படி பட்டசும வடக்கில் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையார் என். ஹோத்த அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டதும் 16.2.2010 ஆந் திசதியிடப்பட்டதும் 2781A, இலக்க நில வரைபடத்தின்படி காணித்துண்டு A1 என அடையாளமிடப்பட்டதும் கொடபராசுஹாவத்த மற்றும் தவட்டசுஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியையும் அதில் அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் அதன் தரை மற்றும் அதனோடிணைந்த அனைத்தையும் சேர்த்து பிரித்தொதுக்கப்பட்ட குறிக்கப்பட்ட மேற்படி காணித்துண்டின் எல்லைகளாவை - வடக்கு : பாதை (நெடுஞ்சாலை) **“A2”** ; கிழக்கு : காணித்துண்டு **“A2”**, எச். அந்தேரானி திஸ்ஸேரா மற்றும் ஏனையவர்களாலும் எச். ஹென்றி திஸ்ஸேரா மற்றும் ஏனையவர்களாலும் உரிமை கோரப்படும் காணி ; தெற்கு : எச். சாள்ள் திஸ்ஸேரா என்பவரால் உரிமைக் கோரப்படும் வயலும், எச். ஹென்றி திஸ்ஸேரா மற்றும் ஏனையவர்களாலும் உரிமைகோரப்படும் காணியும்; மேற்கு : ஐி. டி. பீட்டர் அப்புஹாமி என்பவராலும் மற்றும் பட்டிய்யு. பி. பீட்டர் அப்புஹாமி என்பவராலும் மற்றும் ஏனையவர்களாலும் உரிமைக் கோரப்படும் காணி, மேற்படி நில வரைபடம் 2781A இன் பிரகாரம் குறித்த காணியின் பரப்பளவு ஒரு ஏக்கர் முய்ப்த்தெட்டு தசம் இரண்டு பூச்சியம் பேர்ச்சஸ் (1௭. 0௩௩. 38.20பே.) ஆகும்.

மேற்படி பட்டசும வடக்கில் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையார் என் . ஹோத்த அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டதும் 24.2.2012 ஆந் திசதியிடப்பட்டதும் 18503 இலக்க நில வரைபடத்தின்படி காணித்துண்டு A என அடையாளமிடப்பட்டதும் “வட்டசுஹாபெலவத்துசெபல்ல மற்றும் தவட்டசுஹாபெலவத்து செபெல்லஓவிட்ட மற்றும் தவட்டசுஹாவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியையும் அதில் அமைந்துள்ள மரங்கள், பயிர்கள் அதன் தரை மற்றும் அதனோடிணைந்த அனைத்தையும் சேர்த்து பிரித்தொதுக்கப் பட்ட குறிக்கப்பட்ட மேற்படி காணித்துண்டின் எல்லைகளாவை - வடக்கு : உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். பீ. ஐயசேசுர அவர்களால் வரையப்பட்ட 18461 நில வரைபடத்தின் பிரகாரம் பட்டிய்யு. ஜே. எல். பெரேரா மற்றும் எச். திரேசுரா என்பவர்களுக்கு உரித்தான காணி ; கிழக்கு : ஈ். அப்புஹாமிக்குரிய ஓவிட்ட யு. டி. ஐ. தீப்திக்கும் எச். செதரின் மற்றும் ஏனையவர்களுக்கும் உரிய காணி ; தெற்கு : ஈ். அப்புஹாமிக்குரிய ஓவிட்ட மற்றும் எச். டி. திஸ்ஸேவுக்கு உரிய காணி ; மேற்கு : 18461 நில வரைபடத்தில் காணித்துண்டு இலக்கம் 1 உம் ஆகும். குறித்த 2781A நில வரைபடத்தின் பிரகாரம் காணியின் பரப்பளவு முன்ற றாட்ட, சைபர் தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சஸ் (0௭. 3௩௩. 0.25பே.) ஆகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டணப்படி,

(குருமதி) கௌசல்யா ஹர்ச், உதவிப்பொது முசாகமியாளர் - சட்டம்.

1-858/ஊ

#### யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீயினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் (இதனசத்துப் பின்னர் யூனியன் வங்கி எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் 2015, ஒந்றேபரப் மாதம் 21 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தின் போது பின்வரும் தீர்மானம் ஏசுமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இல. 112/10, அடீனிவாள் வீதி, பெரியமுல்லை, நீர் கொழும்பு என்ற முசவரியில் வசிக்கின்ற (இதனசத்துப்பின்னர் “கடன் பெற்றவர்கள்” எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) வரணகுலகூரிய மேரி சுமெதா நிச்சல்சலா பர்னாந்தா எனவும் வர்ணகுலகூரிய மேரி சுமெதா நிச்சலா பர்னாந்தா எனவும் அழைக்கப்படுகின்றவரும் மற்றும் வெடகே அடீன் தயான் சுரேஷ் பொன்சேகா என்பவர்கள் தொடர் செப்க புடொரூட்டீடல் நிறுவனத்தின் பங்காளர்களாகத் தவணைக் கடன்கள் என்ற முறைகளில் காலத்துக்குக் காலம் வங்கி வசதினைப் பெற்றுக் கொண்டுள்ளதாலும் சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்கள் நீர்கொழும்பு பரிசீலித்த நொத்தாரிக ஜீ. ஏ. எல். பீ. தம்மிக சில்வா அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட முறையே எழுபத்திரண்டு இலட்சம் ரூபா (72,௦0,000) தொகைக்கான 2013.10.11 ஆந் திசதியுடைய 1924 ஆம் இலக்க ஆரம்ப ஈட்டு முறியையும் ஒன்பது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 9,00,000) தொகைக்காக 2015.2.26 ஆந் திசதியுடைய 2140 ஆம் இலக்க இரண்டாம் ஈட்டு முறியையும் நிறைவேற்றியிருப்பதாலும், சொல்லப்பட்ட தவணைக் கடன் வசதிகளின் காரணமாக (இதனசத்துப் பின்னர் யூனியன் வங்கி என அழைக்கப்படும்) கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ இற்குச் சேர வேண்டிய ஒரு கோடி ரூப இரூபு இலட்சம் ரூபா (ரூ. 1,20,00,000) தொகையையும், அதன் மீதான வட்டியையும் மீளச் செலுத்துவதற்குப் பிணைப் பொறுப்பாக இதன் கடன் பெற்றவர்கள் கீழே அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை ஈடுவைத்து, அடைமானம் செய்துள்ளதாலும், மேற்குறித்த தவணைக் கடன் வசதிகளின் காரணமாக 2015.5.31 ஆந் திசதியில் உள்ளவாறான

மொத்த நிலுவைத் தொகையாகிய ஒரு கோடியே முப்பத்தொன்பது இலட்சத்து இரூபத்தேழாயிரத்து இருநூற்று பதின்நான்கு ரூபா எழுபத்தேழு சதம் (ரூ, 1,39,27,214.77) ஆகிய தொகையும், 2015.06.01 ஆந் திசதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசதி வரை அதன் மீதான வருடாந்த வட்டியும் சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்களிடமிருந்து யூனியன் வங்கிக்கு வருமதியாகவும் சேரவேண்டியதாகவும் உள்ளது.

கொழும்பு யூனியன் வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் பிப்படி 3 இன் கீழ் சொல்லப்பட்ட பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம் செயல்படுவதனாலும், சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்கள் மேற்குறித்த தவணைக் கடன் கொடுக்கும் தீர்ப்பதில் தவணை தவறியுள்ளனர் எனத் திருப்திப்பட்டுள்ளதனாலும், ஒரு கோடியே முப்பத்தொன்பது இலட்சத்து இரூபத்தேழாயிரத்து இருநூற்று பதின்நான்கு ரூபா எழுபத்தேழு சதம் (ரூ, 1,39,27,214.77) ஆகிய தொகையையும், 2015.06.01 ஆந் திசதி தொடக்கம் விற்பனைத் திசதி வரை அதன்மீதான வருடாந்த வட்டியையும், சொல்லப்பட்ட 1924 மற்றும் 2140 என்ற இலக்கங்களையுமுடைய ஈட்டு முறிகள் மற்றும் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க மேற்குறித்த சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் பிரகாரமும் யூனியன் வங்கிக்கு மீட்டுக் கொள்வதற்கு உரித்தையும் அனைத்து ஏனைய தொகைகளையும் மீட்டுக்கொள்வதற்காக 1924 மற்றும் 2140 என்ற இலக்கங்களையுடைய ஈட்டு முறிகளின் கீழ் மற்றும் அற்றின் பயனால் யூனியன் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட ஆதனத்தை சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் நியதிகளினால் பரிசுநக் ஏலத்தில் விற்பனை செய்வதற்கு உரிமை பெற்ற ஏலவிற்பனையாளராகிய தரிவங்க அடீன் சேனநாயக்க ஒக்ஷனியர்ஸ் நிறுவனத்திற்கு 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க மேற்குறித்த சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் அதிகாரமளிப்பதற்கு இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

**அட்டவணை**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் பெரியமுல்லை 4 ஆம் பிரிவில் வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 112/10, அடீனிவாள் வீதியிலும் நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவுப் பிரிவிலும் பெரியமுல்லை 159 ஆம் இலக்க சிராம அலுவலர் பிரிவிலும் நீர்கொழும்பு பிரதேச செயலக எல்லைகளுக்குள்ளும் அமைந்துள்ள சுஹாசுஹாவத்த, மேடம்மரத்தடித்தோட்டம் எனவும் கொஹொம்பசுஹவத்த, கொரசுஹவத்த மற்றும் அம்பசுஹவத்த எனவும் அழைக்கப்படுகின்ற காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ஈ். சுமுது டி. பெரேரா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 2012, நவெம்பர் 7 ஆந் திசதியுடைய 208 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் 1௭ என அடையாளமிடப் பட்ட காணி வடக்கு : துண்டு யு ; கிழக்கு : 6013 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டம் 4 ; தெற்கு : வீதி (10 அடி அசுமல்) ; மேற்கு : மாநகர சபை வீதி ஆகியவற்றை எல்லைகளாகக் கொண்டு பத்தொன்பது தசம் ஆறு பேர்ச்சுகள் (0௭. 0௩௩. 19.6பே.) அல்லது 0.0496 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தையும் கொண்டு கட்டடம், மரங்கள், விவசாயங்கள் என்பவற்றுடன் அதில் உள்ள அனைத்தையும் உள்ளடக்கியது.

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில், மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் பெரியமுல்லை 4 ஆம் பிரிவில் வரி மதிப்பீட்டிலக்கம் 112/10, அடீனிவாள் வீதியிலும் நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவுப் பிரிவிலும் பெரியமுல்லை 159 ஆம் இலக்க சிராம அலுவலர் பிரிவிலும் நீர்கொழும்பு பிரதேச செயலக எல்லைகளுக்குள்ளும் அமைந்துள்ள சுஹாசுஹாவத்த, மேடம்மரத்தடித்தோட்டம் எனவும் கொஹொம்பசுஹவத்த, கொரசுஹவத்த மற்றும் அம்பசுஹவத்த எனவும் அழைக்கப்படுகின்ற காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். எல். குருடீடல் பெரேரா அவர்களால் 2002.8.7 ஆந் திசதி அளவை கொடுத்து 2001.8.18 ஆந் திசதி பிரிவிடல் செய்ப்பட்ட 8030/2001 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணியிலிருந்து சொல்லப்பட்ட துண்டு 1௨ ஆனது ஒரு பாசுமாக பிரித்தொதுக்கப்பட்டுள்ளது. சொல்லப்பட்ட துண்டு 1 வடக்கு : வீதி மற்றும் வெண்ட பெரேரா என்பவரின் காணி ; கிழக்கு : துண்டு 2 ; தெற்கு : துண்டு 3 ; மேற்கு : வீதி ஆகியவற்றை எல்லைகளாகக் கொண்டு முப்பது பேர்ச்சுகள் (0௭. 0௩௩. 30பே.) அல்லது 0.07590 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தையும் கொண்டு கட்டடங்கள், மரங்கள், விவசாயங்கள் என்பவற்றுடன் அதில் உள்ள அனைத்தையும் உள்ளடக்கி யு 295/23 ஆம் பக்க இலக்கத்தில் நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின்கட்டணப்படி,

எஸ். டி. என். எஸ். சன்னங்கர, சபைச் செயலாளர்.

1-794

#### யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீயினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் (இதனசத்துப் பின்னர் யூனியன் வங்கி எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் 2015 நவெம்பர் மாதம் 27 ஆந் திசதி நடைபெற்ற கூட்டத்தின் போது பின்வரும் தீர்மானம் ஏசுமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் இல. 118, அமுலுகொடெ, கொடொவெவ எனத் முசவரியில் வசிக்கின்ற இதனசத்துப் பின்னர் “கடன் பெற்றவர்கள்” எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படுகின்ற) சேனபெதிவெவகே நிமல் சேனாரத்தன மற்றும் சித்ராவிசித்ரா புவனேசுபாகு விஜேந்திர பட்டபெந்திரகே அஸ்ஸெத்தம செசுதர ப்ரியங்கா நவரத்தன ஆகியோர் 2014.9.11 ஆந் திசதியுடைய விருப்பறிவிப்புக் கடித்தத்துக்கு ஏற்ப தவணைக் கடன் வசதியொன்றைப் பெற்றுக் கொண்டுள்ளதாலும், விலைவிபரப் பட்டியல் சழிவு வசதியின் 2015, மாச்ச 20 ஆந் திசதியில் உள்ளவாறான நிலவுகின்ற நிலுவை (ரூ. 4,03,47,298) தீர்ப்பதற்கு 2015, மாச்ச 23 ஆந் திசதியிடப்பட்ட விருப்பறிவிப்புக் கடித்தத்தின் மூலம் திருப்பிச் செலுத்துகின்ற காலம் நீடிக்கப்பட்டது. சொல்லப்பட்ட கடன் வசதியின் காரணமாக கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு நான்கு கோடியே பத்து இலட்சம் ரூபா (4,10,00,000) தொகை அதன் மீதான வட்டி என்பவற்றைத் திருப்பிச் செலுத்துவதற்குப் பிணைப்பொறுப்பாக சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்கள் எழுபத்தத்தைது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 75,00,000) தொகைக்காக தம்புள்ள பிரசித்த நொத்தாரிக புவக்கொல்லே வல்லவே நிலந்தி குமாரி ஹீன்சந்த அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.03.23 ஆந் திசதியுடைய 2605 ஆம் இலக்க ஆரம்ப ஈட்டு முறியொன்றை நிறைவேற்றி, 2015.03.12 ஆந் திசதியுடைய கடித்தத்தினால் செகிராவ பிரதேச செயலாளினால் வழங்கப்பட்ட அனுமதியின் மீது இதன் முதலாவது அட்டவணையும் நன்கு விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் மீதான குத்தகை நில உரிமைகளை ஈடுவைத்து அடைமானம் செய்துள்ளதாலும், கடன் பெற்றவர்கள் அறுபத்தத்தைது இலட்சம் ரூபா (ரூ. 65,00,௦௦0) தொகைக்காக தம்புள்ள பிரசித்த நொத்தாரிக புவக்கொல்லே வல்லவே நிலந்தி குமாரி ஹீன்சந்த அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.3.31 ஆந் திசதியுடைய 2619 ஆம் இலக்க ஆரம்ப ஈட்டு முறியொன்றை நிறைவேற்றி இதன் முன்றாம் அட்டவணையின் நன்கு விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை ஈடுவைத்து அடைமானம் செய்துள்ளதாலும், இரண்டு கோடியே எழுபத்து இலட்சம் ரூபா (ரூ. 2,70,00,000) தொகைக்காக தம்புள்ள பிரசித்த நொத்தாரிக புவக்கொல்லே வல்லவே நிலந்தி குமாரி ஹீன்சந்த அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.3.31 ஆந் திசதியுடைய 2619 ஆம் இலக்க ஆரம்ப ஈட்டு முறியொன்றை நிறைவேற்றி இதன் முன்றாம் அட்டவணையின் நன்கு விபரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை ஈடுவைத்து அடைமானம் செய்துள்ளதாலும், சொல்லப்பட்ட நிதி வசதியின் காரணமாக கொழும்பு யூனியன் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்களிடமிருந்து முன்று கோடியே ஒன்பதுதேழு இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து ஐநூற்று நாற்பத்திரைந்து ரூபா நாற்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 3,87,42,549.42) மற்றும் 2015.8.25 ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனை திசதி வரை அதன் மீதான வட்டியும் வருமதியாகவும்

சேரவேண்டியதாகவும் உள்ளது. கடன் பெற்றவர்கள் தவணை தவறியுள்ளனர் எனவும் மீட்டிக்கான நடவடிக்கையை வங்கி மேற்கொள்ளவுள்ளது எனவும் செகிராவை பிரதேச செயலாளருக்கு 2015.9.7 ஆந் திசதியுடைய கடித்தத்தின் மூலம் அறிவித்தல் வழங்கப்பட்டது.

யூனியன் வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் பிரிவு 3 இன் கீழ், சொல்லப்பட்ட பணிப்பாளர் சபைக்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பிரகாரம் செயல்படுவதனாலும், சொல்லப்பட்ட கடன் பெற்றவர்களால் மேற்குறித்த கடன் தொகையின் நிலுவைகளை அல்லது அதன் பகுதிகளை கொடுத்துத்தீர்ப்பதில் தவணை தவறியுள்ளனர் எனத் திருப்திப்பட்டுள்ளதனாலும், சொல்லப்பட்ட நிதி வசதியின் மீது முன்று கோடியே ஒன்பத்தேழு இலட்சத்து நாற்பத்திரண்டாயிரத்து ஐநூற்று நாற்பத்தொன்பது ரூபா நாற்பத்திரண்டு சதம் (ரூ. 3,87,42,549.42) தொகையையும் மற்றும் 2015.08.25 ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனை திசதி வரை அதன் மீதான வட்டியையும், சொல்லப்பட்ட 2605, 2619 மற்றும் 2688 ஆம் இலக்கங்களைக் கொண்ட ஈட்டு முறிகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க மேற்குறித்த சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் பிரகாரம் யூனியன் வங்கிக்கு மீட்டுக் கொள்வதற்கு உரித்தையும் அனைத்து ஏனைய தொகைகளையும் மீட்டுக் கொள்வதற்காக இங்கு முதலாம் அட்டவணையில் நன்கு விபரிக்கப்பட்டுள்ள 2605 ஆம் இலக்க மேற்கொல்லப்பட்ட ஈட்டுமுறியும் மற்றும் இதன் இரட்டாம் மற்றும் முன்றாம் அட்டவணைகளில் நன்கு விபரிக்கப்பட்ட 2619 மற்றும் 2688 ஆம் இலக்க முறிகளினால் ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள உபகரணங்கள் மற்றும் இயந்திரங்கள் என்பவற்றின் கீழ் மற்றும் அவற்றின் பயனால் யூனியன் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனங்களின் குத்தகை நில உரிமைகளை சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க சட்டத்தின் நியதிகளினால் பரிசுநக் ஏலத்தில் விற்பனை செய்வதற்கு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் தரிவங்க அடீன் சேனநாயக்க ஒக்ஷனியர்ஸ் நிறுவனத்திற்கு 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க மேற்குறித்த சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் அதிகாரமளிப்பதற்கு இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

**முதலாம் அட்டவணை**

வடமத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில் செக்கிராவ பிரதேச செயலகத்தின் மாதொம்புவ கோறளை நவக்குலம் சிராம அலுவலர் பிரிவில் இல. 605 ஆம் இலக்கத்தில் தம்புல்லெசும சிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நிலஅளவையாளர் தலைமை அதிபதி அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 3 ஆம் இலக்க கள பத்திரத்தின் மேலதிக 3 ஆம் இலக்கத்தின் FVP 1586 இல் துண்டம் 56 எல்லைகள் - வடக்கு : அதே வரைபடத்தின் காணித்துண்டம் 11 ; கிழக்கு : அதே வரைபடத்தின் காணித்துண்டம் 09 ; தெற்கு : அதே வரைபடத்தின் காணித்துண்டங்கள் 9 மற்றும் 57 ; மேற்கு : அதே வரைபடத்தின் காணித்துண்டங்கள் 11 FVP 1586 வரைபடத்துக்கு ஏற்ப மரங்கள், விவசாயம், கட்டடம் மற்றும் அதற்குரித்தான அனைத்தையும் உள்ளடக்கி ஹெக்ட. 0.3442 விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது என்பதோடு, கடன் பெற்றவர், அவரது விருந்தினர்கள், பொறியியலாளர்கள், ஒப்பந்தக்காரர்கள், கட்டடக்கலைஞர்கள், வேலையாட்கள், பணியாட்கள், உத்தரவுபெற்றவர்கள் மற்றும் அழைப்பாளர் போன்றவர்களுக்காக அவர்களின் விருப்பத்தில் பின்னர் சகல சந்தர்ப்பங்களிலும் எந்த வகையிலுமான காரணத்துக்காகவும் இதன்கீழ் குறிப்பாக விபரிக்கப்படுகின்ற சகல மற்றும் தனி உரிமைகள், வழிகள், பிரதிக்லங்கள் மற்றும் துணைப் பொருட்கள் அல்லது இதனுடன் பயன்படுத்துகின்ற அல்லது அனுமதியின்றிப்பாதையில் அல்லது பாதை வழியே அல்லது பாதைக்கு மேல் இரவிலும் பசலிலும் குதிரைகள், கால்நடைகள் அல்லது வேறுவகையான மிருகங்கள், மோட்டார் கார்சன், மோட்டார் லொறிகள் மற்றும் ஏனைய சகல வகையான சுமையேற்றப்பட்ட அல்லது சுமையேற்றப்படாத வாசனங்கள் என்பவற்றோடு அல்லது அவை இல்லாமல் நடந்து அல்லது வேறு வகையில் செல்வதற்கு, திரும்புவதற்கு சுடந்து செல்வதற்கு அல்லது தடுப்பதற்கு உள்ளுழைதல், வெளியேறுதல் மற்றும் பின்னுழைவு வழி மற்றும் நிலைபேறான பயணிகளுக்கான முழுமையானதும் சுதந்திரமானதும் உரிமை மற்றும் உரிமம் என்பவற்றோடு அல்லது அவை இணைப்பதற்கான பூரணமானதும் சகந்திரமானதும் உரிமையுண்டு.அத்தோடு சொல்லப்பட்ட வரைபடம் 4/ 18 பிரிவின் கீழ் அநுராதபுரம் காணிய் பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

**இரண்டாம் அட்டவணை**

வடமத்திய மாகாணம், அநுராதபுர மாவட்டத்தில் செக்கிராவ பிரதேச செயலகத்தின் மாதொம்புவ கோறளை நவக்குலம் சிராம அலுவலர் பிரிவில் இல. 605 ஆம் இலக்கத்தில் தம்புல்லெசும சிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் நிலஅளவையாளர் தலைமை அதிபதி அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டதுமான 3 ஆம் இலக்க கள பத்திரத்தின் மேலதிக 3 ஆம் இலக்கத்தின் FVP 1586 இல் துண்டம் 56 இின் எல்லைகள் - வடக்கு : அதே வரைபடத்தின் காணித்துண்டம் 11 ; கிழக்கு : அதே வரைபடத்தின் காணித்துண்டம் 09 ; தெற்கு : அதே வரைபடத்தின் காணித்துண்டங்கள் 9 மற்றும் 57 ; மேற்கு : அதே வரைபடத்தின் காணித்துண்டங்கள் 57 மற்றும் 11 FVP 1586 வரைபடத்துக்கு ஏற்ப மரங்கள், விவசாயம், கட்டடம் மற்றும் அதற்குரித்தான அனைத்தையும் உள்ளடக்கி 0.3442 ஹெக்ட. விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டுள்ளது என்பதோடு, கடன் பெற்றவர், அவரது விருந்தினர்கள், பொறியியலாளர்கள், ஒப்பந்தக்காரர்கள், கட்டடக்கலைஞர்கள், வேலையாட்கள், பணியாட்கள், உத்தரவுபெற்றவர்கள் மற்றும் அழைப்பாளர் போன்றவர்களுக்காக அவர்களின் விருப்பத்தில் இதன் பின்னர் சகல சந்தர்ப்பங்களிலும் எந்த வகையிலுமான காரணத்துக்காகவும் இதன்கீழ் குறிப்பாக விபரிக்கப்படுகின்ற சகல மற்றும் தனி உரிமைகள், வழிகள், பிரதிக்லங்கள் மற்றும் துணைப் பொருட்கள் அல்லது இதனுடன் பயன்படுத்துகின்ற அல்லது அனுபவிகின்ற பாதையில் அல்லது பாதை வழியே அல்லது பாதைக்கு மேல் இரவிலும் பசலிலும் குதிரைகள், கால்நடைகள் அல்லது வேறுவகையான மிருகங்கள், மோட்டார் கார்சன், மோட்டார் லொறிகள் மற்றும் ஏனைய சகல வகையான சுமையேற்றப்பட்ட அல்லது சுமையேற்றப்படாத வாசனங்கள் என்பவற்றோடு அல்லது அவை இல்லாமல் நடந்து அல்லது வேறு வகையில் செல்வதற்கு, திரும்புவதற்கு சுடந்து செல்வதற்கு அல்லது தடுப்பதற்கு உள்ளுழைதல், வெளியேறுதல் மற்றும் பின்னுழைவு வழி மற்றும் நிலைபேறான பயணிகளுக்கான முழுமையானதும் சுதந்திரமானதும் உரிமம் என்பவற்றையும் உள்ளடக்கியிருக்கும் என்பதோடு அதன்மீது, அதனால் அதற்கு மேல் மற்றும் அல்லது பாதைக்கான ஒதுக்கத்தில் மின் வயர்களை மற்றும் மேல் வயர்கள் மற்றும் வடி.கால் வாயு மற்றும் நீர்க் குழாய்கள் மற்றும் சாதனங்கள் மற்றும் ஏனைய எந்தவகையான பொருட்களை இணைப்பதற்கான பூரணமானதும் சகந்திரமானதும் உரிமையுண்டு. அத்தோடு சொல்லப்பட்ட வரைபடம் 4/18 பிரிவின் கீழ் அநுராதபுரம் காணிய் பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலும் முதலாம் அட்டவணையில் உள்ள கட்டடங் களோடு பொருத்தப்பட்டுள்ள கீழ்க் குறிப்பிடப்படுகின்ற இயந்திராதிகள் ஏற்ப பணையும் ஈட்டில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ளன.

சஷீதா அரிசி ஆலை அசைவற்ற இயந்திரங்களின் பட்டியல்

விடாம்

- |  |           |    |
|--|-----------|----|
| 1. நெப்பயிர் சுத்தமாக்கி மாதிரி TOL Z 100            | எண்ணிக்கை | 01 |
| தொடர் இல. 122423                                     |           |    |
| 2. நெல் ஹோக்கி துடு அமைப்பு மாதிரி 1423              |           | 01 |
| தொடர் இல. P 10453                                    |           |    |
| 3. பளாண்ட்பாக்கி மாயவு நீக்கி மாதிரி 1072            |           | 01 |
| தொடர் இல. PA 3301                                    |           |    |
| 4. உத்திர்பாகங்கள் சூன் சல் ஹோக்கிகள் மாதிரி DQ 4104 |           | 02 |
| தொடர் இல. D 20454, D 20466                           |           |    |
| 5. அரிசி தரப்படுதி மாதிரி K 10206                    |           | 01 |
| தொடர் இல. G 20744                                    |           |    |



மாநகர்களுக்கொருதடவை மீளாயப்ப்டும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு பன்னிரண்டு வார, சராசரி எடைவீத வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு தசம் எட்டு சதவீத (7.8%) வட்டியையும் அதாவது -

- \* ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5% சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப் பட்ட பிரதான கடன் கொடுக்கும் வீதம் (சஎபிவி); அல்லது
- \* ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5% சதவீதத்துக்கு மிகக் கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்ட பிடித்துவைத்தல் வரியின் தேறிய சராசரி 91 நாள்திறைசேரி உண்டியல் வீதம்.

அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினையும் சீழே விபரிக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியையும் வளவுகளையும் எந்திரங்கனையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுத்தொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள், என்பவற்றோடு சேர்த்து அறவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டு முறிகள்மூலம் டி. எவ். சீ. சீ. வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் எந்திரங்கனும் கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருவாளர்கள் ஷோக்மன் அன்ட் சமரவிக்ராம அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட்ட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

#### 4332 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

வடமேல் மாசாணம், புத்தளம் மாவட்டத்தில் புத்தளம் பத்து தெற்கின் புத்தளம் பத்து கோறணையில் உணவெளிக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ள கரப்பிட்டி வயல் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாம் உத்தரபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஈ. பாலச்சந்திரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, யூன் 9 ஆந் திகதிய 46 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 என அடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு: அதே காணியின் மீதிப்பாசம் ; கிழக்கு: புகையளிர்நாத் பாதை வழியான ஒதுக்கிடமும் சமீனினால் உரிமை கோரப்பட்ட காணியும் ; தெற்கு: சமீனினால் உரிமை கோரப்பட்ட காணியும் வீதியும் மற்றும் ; மேற்கு : அதே காணியின் மீதிப்பாசம் ; பரப்பளவில் இது, அதன் மீதுள்ள மரங்கள், பயிர்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றிடலும் ஏழு ஏக்கர் பதின்முன்று பேர்ச்சல் (7ஏ. 0றா.13பே.) கொண்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்டகாணித்துண்டு பின்வரும் காணியிலிருந்து பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்ட பாசமாகும். அதாவது - வடக்கு: சம்புலிங்கத்தின் காணி ; கிழக்கு : புகையளிர்நாத் பாதை வழியான ஒதுக்கிடமும் சமீனினால் உரிமை கோரப்பட்ட காணியும் ; தெற்கு : சமீனினால் உரிமைகோரப்பட்ட காணியும் வீதியும் மற்றும் மேற்கில் : வீதியும் சம்புலிங்கத்தின் காணியும் ; பரப்பளவில் இது, அதன் மீதுள்ள எல்லாவற்றிடலும் இருபத்தாறு ஏக்கர் முன்று றூட்ட பதின்முன்று பேர்ச்சல் (26ஏ. 0றா.13பே.) கொண்டுள்ளது

14934 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

பின்வருவனவுட்பட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்களின் முழுமையும் :-

இனம்	தொகை
ஓதொப்பீடக் ட்ரக்ஷன் மேசை (மெடிஸன்ட் -C60K, தொடரில. 06430803V0.01)	01
ஹேமடோலொஜி பகுப்பாய்வுக் கருவி (ABX மைக்ரோஸ் 60 OT 18P, தொடரில. 7120S84957)	01
யமதா ஸ்கைலக்ஸ் பியானெட் லிப்ரா மாதிரி (TV சுமரா முறைமை, மாதிரி - 36TV - 34 GE டிபைப்பிரிலேட்டர் (மாதிரி - ரெஸ்பொன்டர் 2000)	01
அன்ஸ்தெட்டிக் பொறி (அகோமா அனிஸ்தீஷியா உபகரணம், மாதிரி - PH -3F)	01

மதுரன்குளிய, கணமூலாய், மதீனாபுர வளவுகளிலும் அவற்றின் மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற அத்துடன் சம்பனி இப்போது தொழில் கொண்டு நாடாக்குகின்ற அத்துடன் இதன் பின்னர்

எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குகாலமும் தொழில் கொண்டு நாடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக் காலம் களஞ்சியப்படுத்துப்பட்டகூடிய வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அத்துடன் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் களஞ்சியப்படுத்துப்பட்டகூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும், களஞ்சியங்களிலும் மற்றும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் உள்ள உதிரிப்பாசங்களினும் துணைப் பொருட்களுடனும், கருவிகளுடனும் அத்துடன் இதன் பின்னர் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்களிலும், களஞ்சியங்களிலும் மற்றும் வளவுகளினுட் கொண்டுரைப்பட வேண்டிய அல்லது கொண்டுரைப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்பட வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்க வேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும், களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் சம்பனி இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது கிடக்க வேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது கொண்டு நாடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாசங்களை, துணைப் பொருட்களை அத்துடன் கருவிகளை வைத்திருக்க வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறேவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக்காலமும் மாற்றீடு செய்ய வேண்டிய அல்லது மாற்றீடு செய்யக்கூடிய எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையுடனும் சேர்த்து.

#### 14935 மற்றும் 14936 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் மூலம்

##### ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

வடமேல் மாசாணம், புத்தளம் மாவட்டத்தில் புத்தளம் பத்து தெற்கின் புத்தளம் பத்து கோறணையில் உணவெளிக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஈ. பாலச்சந்திரன் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.01.27 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும், பெருவேலிக்கண்டி எனவழைக்கப்படுவதும், பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 வரைபடத்தின் படி பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கில் : சே. ஐ. எம். இன்மைலினால் உரிமைகோரப்பட்ட காணி ; கிழக்கு : கொழும்பு - புத்தளம் வீதி ; தெற்கு: இமீதியானலின் காணி மற்றும் ; மேற்கு : புகையளிர்நாத் பாதை வழியான ஒதுக்கிடம் ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ளதும் அதனோடிணைந்துள்ளதுமான கட்டிடம், பயிர் மற்றும் வேறெல்லாவற்றிடலும் இரண்டு றூட்ட நான்கு தசம் எட்டு ஒன்பது பேர்ச்சல் (0ஏ. 2றா. 4.89பே.) கொண்டுள்ளது.

மேற்படி காணித்துண்டு பின்வரும் காணியிலிருந்து பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்ட பாசமாகும். அதாவது - வடக்கு: எம். ஐ. வஹீடா உம்மாவினால் உரிமைகோரப்பட்ட காணி; கிழக்கு: கொழும்பு வீதி ; தெற்கு : எச்.எம். தாயீபின் காணி மற்றும் ; மேற்கு: புகையளிர்நாத் பாதை ஒதுக்கிடம் ; பரப்பளவில் இது, முன்று றூட்ட பத்து பேர்ச்சல் (0ஏ. 3றா. 10பே.) கொண்டுள்ளது.

ஏ. ஆர். பிரனாந்து, பொது முசாகையாளர்.

டி. எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஸல்சீ, இல. 73/5, காலி வீதி, கொழும்பு 3. 1-815

#### செலான் வங்கி பீ. எல். சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டி ஒன் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: மாவத்தகம கிளை

கணக்கு இலக்கம்: 1090-34318-162-001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள் ) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ் , வரையறுக்கப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2015.12.04 ஆந் திசதி நடத்தப்பட்ட கூட்டத்தில் பின்வருமாறு விசேடமாகவும் ஏசமனதாகவும் தீர்மானிக்கப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது

“(2007 ஆம் ஆண்டு 7 ஆம் இலக்க சம்பனிச் சட்டத்தின் பிரகாரம் சம்பனி பதிவு இலக்கம் (PQ9) இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்ட செலான் வங்கி பீ. எல். சி. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு ஈ. எம். எல். டி. த சேரம் என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013, நவம்பர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2406 ஆம் இலக்க முறியின் கீழ் செலுத்தப்படாமல் நிலுவையாக நிற்கும் தொகையை “கடன் பெற்றவரான” மாவத்தகம என்ற இடத்தைச் சேர்ந்த ரப்க்டென் மொஹமட் சாகிர் என்பவர் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையால் தற்பொழுது குறித்த ஈட்டு முறியின் மீது அறுபது இலட்சத்து எழுபத்தாநான்காயிரத்து இருநூற்று ஒன்பது ரூபா பதின்நான்கு சதம் (60,74,209.14) தொகை 2015, ஒந்ரோபர் மாதம் 14 ஆந் திகதியன்று செலான் வங்கி பீ. எல். சி. க்கு செலுத்தப்பட வேண்டிய நிலுவைத் தொகையாக நிற்பதன் காரணமாக உரிய ஈட்டு முறியின்மீது 2015, ஒந்ரோபர் மாதம் 15 ஆந் திசதி தொடக்கம் இன்று வரை செலுத்தப்பட வேண்டிய ரூபா 60,74,209.14 தொகையையும் மேற்படி ஈட்டு முறியின் மீது வருடமொன்றிற்கு அதற்கான இருபத்துநான்கு வீதம் (24%) வட்டியையும் சேர்த்து அறவிடக் கூடியவாறான விளம்பரச் செலவுகளையும், ஏனைய கட்டணங்களையும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காகவும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் (எவையும்) பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைச் சழித்து அறவிடுவதற்காக மேற்படி இலக்கம் 2406 முறியின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல். சி. யிடம் அடகு வைக்கப்பட்ட இதன் கீழ் அட்டவணையில் விவரிக்கப்பட்ட ஆதனங்களையும் அதன் வளவுகளையும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திருமதி சந்திமா கமகே என்பவரால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென செலான் வங்கி ப.வ.க பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படு கின்றது.”

#### அட்டணை

வடமேல் மாசாணம், குருநாகல் மாவட்டம், வெய்தவில்லி ஹத்தப்பது கந்தஹயாத கோரணை மாவத்தகம்பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 680 சமோதய கிராம அலுவலர் பிரிவில் ரம்பட்ட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள ‘சாரம்வத்த’ என அழைக்கப்படுவதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவை யாளர் டி. எம். பீ. பி. ரம்புலெல்ல அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டதும் 2008.11.05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3649 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தின் படி லொட் 2 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான பிரித்தொதுக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாக - வடக்கு : குரு/42 இலக்க நிலவரைபடத்தில் லொட் 93 என அடையாளமிடப்பட்ட 20 அடி அசலமான பாதை ; கிழக்கு: குரு/42 இலக்க நில வரைபடத்தில் லொட் 96 என அடையாள மிடப்பட்ட 40 அடி அசலமான பாதை ; தெற்கு: 3649 ஆம் இலக்க நிலவரைபடத்தில் லொட் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணி ; மேற்கு: குரு/42 இலக்க நில வரைபடத்தில் லொட் 41 என அடையாளமிடப்பட்ட காணி என்ற எல்லைக்குள் அமைந்துள்ளதும், அதன் பரப்பளவு பதின்முன்று தசம் ஏழு ஒன்பது பேர்ச் (0ஏ. 0றா. 13.79பே.) உடைய காணியையும் அதில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் அதனோடிணைந்த அனைத்துமாகும். அத்தோடு குறித்த 3649 என்ற நிலவரைபடத்தில் அடையாளமிடப்பட்டுள்ள பாதையை பொதுவாக பாவிப்பதற்கான மற்றும் அதை பராமரிப்பதற்கான உரித்துமாகும். அது குருநாகல் காணி அலுவலகத்தில் H 34/35 கீழ் பதிவு செய்யப் பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) சே. ஹர்ச்,

உதவிப் பொது முசாகையாளர் - சட்டம்.

1-858/3

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை சம்பனியினால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது.

www.documents.gov.lk